TS

KARTS

listributed by



THE USA PRODUCT PRICES QUOTED IN THIS PUBLIC CATALOG ARE SUBJECT TO CHANGE WITH
MARKET FLUCTUATIONS.

THE PRICES IN THIS PUBLICATION ONLY REFER TO THE NORTH AMERICAN MARKET. ALL PRICES
QUOTED IN THIS CATALOG ARE ALIGNED WITH SAME AND/OR SIMILAR COMPETITOR PRODUCTS
IN NORTH AMERICA.

*INDIVIDUAL PRODUCT PRICES ARE REVIEWED REGULARY. DEALERS WILL BE NOTIFIED WHEN
PRICING CHANGES OCCUR OUTSIDE OF THE QUARTERLY REVIEW AND/OR OFFICIAL CATALOG
UPDATE PROCESS.

**DEALERS SELLING IN NORTH AMERICA ARE NOT ALLOWED TO PUBLISH OR ADVERTISE PRICES
OR DISCOUNT RATES ON IPK COMPONENTS BELOW THE PRICES LISTED IN THIS GUIDE. ALL
SPECIAL PRICING SUCH AS HOLIDAY OR YEAR END SALES ARE GOVERNED BY TANDA RACING
INC. AND THE USA IPK DEALER NETWORK. ANY DISCOUNTED SALES TERMS WILL BE
NEGOTIATED, DETAILED, AND COMMUNICATED WITH OUR NORTH AMERICAN DEALERS, ALONG
WITH PROPERLY TIMED IPKARTING S.R.L. MARKETING CAMPAIGNS OR SPECIALS.

**ITEMS MARKED "NET PRICE” OR "ON REQUEST"” ARE NOT DISCOUNTED AT ASSIGNED IPK
PARTS AGREEMENT RATES AND ARE OFFERED ONLY AS "FACTORY DIRECT" THROUGH THE
IMPORTER.

IMPORTER /DISTRIBUTOR /DEALER - INFORMATION:

For information on dealers in your area or if you are interested in becoming a Praga, RS, Formula K
(FK), or OK1 Kart dealer please contact TANDA RACING INC.

(OFFICIAL IPK BRANDS USA IMPORTER)
Phone - +1 4054735169 / Email - trei@tandaracing.com / Website - https://www.tandaracing.com



INDICE | INDEX

IMPIANTI FRENO

XERAMIC PRODUCTS & TRACK ACCESSORIES

BRAKE SYSTEMS
SISTEMA FRENANTE ANTERIORE STR-V2 | STR-V2 FRONT BRAKE SYSTEM 1
SISTEMA FRENANTE POSTERIORE RBS-V2 | RBS-V2 REAR BRAKE SYSTEM 3
SISTEMA FRENANTE POSTERIORE RBS-V3 | RBS-V3 REAR BRAKE SYSTEM 5
SISTEMA FRENANTE POSTERIORE MKB-V2 | MKB-V2 REAR BRAKE SYSTEM 7
SISTEMA FRENANTE POSTERIORE MECCANICO | MECHANICAL REAR BRAKE SYSTEM 9
SISTEMA FRENANTE POSTERIORE BLACK LINE | BLACK LINE REAR BRAKE SYSTEM 10
POMPE FRENO | BRAKE PUMPS 12
ACCESSORI FRENI | BRAKE ACCESSORIES 13
ASSALI & ACCESSORI 14
AXLES & ACCESSORIES
CUSCINETTI & SUPPORTI CUSCINETTO 15
BEARINGS & BEARING SUPPORTS
MOzzI
1
HUBS e
COMPONENTI IN MAGNESIO 18
MAGNESIUM COMPONENTS
CORONE, SUPPORTI CORONA & ACCESSORI 19
SPROCKETS, SPROCKET SUPPORTS & ACCESSORIES
PIANTONI STERZO & ACCESSORI 21
STEERING COLUMNS & ACCESSORIES
VOLANTE & MOZzI 22
STEERING WHEEL & HUBS
FUSELLI & ACCESSORI 23
SPINDLES & ACCESSORIES
CAMBIO & FRIZIONE 25
GEAR & CLUTCH
PEDALI & ACCESSORI 26
PEDALS & ACCESSORIES
PIANALI 29
FLOOR PLATES
SEDILI & ACCESSORI 30
SEATS & ACCESORIES
BARRE STABILIZZATRICI E SUPPORTI PARAURTI 33
STABILIZER BARS & REAR SPOILER SUPPORT
CARENATURE 35
BODYWORKS
PIASTRE MOTORE 45
ENGINE MOUNTS
CATENE & ACCESSORI 46
CHAINS & ACCESSORIES
RADIATORI & SUPPORTI 47
RADIATORS & SUPPORTS
POMPA ACQUA 49
WATER PUMP
SUPPORTI SCARICO 50
EXHAUST SUPPORTS
CERCHI 52
WHEEL RIMS
SERBATOIO & ACCESSORI 53
FUEL TANK & ACCESSORIES
PRODOTTI XERAMIC & ACCESSORI PISTA 54

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001




code

Codice

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

SISTEMA FRENANTE ANTERIORE STR-V2

BRK-SV2FRTSYS STR-V2 FRONT BRAKE SYSTEM $2028.55 |
TUBO FRENG ANTERIORE STR-V2 BIANCO
BRK-PPWSV2 STR-V2 FRONT BRAKE PIPE WHITE $102.56 | |
FOMPA FRENG B1OMM
1 CS-PMP-190L BRAKE PUMP B19MM $226.97
VITE TESTA_';(_ﬁCILINDRICA NMExBOMINI (50 pezal
2A  |KIT-VT-SC0680CH SCREW CYLINDRICAL HEAD M6x80MM (50 pieces) $41.76
VITE TESTA CILINDRICA MExa5MM (50 pezzl]
2B [KIT-VT-SC0645CH SCREW CYLINDRICAL HEAD M6x45MM (50 pieces) $4176
RONDELLA B6x12MM (50 pezal]
3 KIT-VT-WS0612 WASHER @6x12MM (50 pieces) $27.24
DADO AUTOBLOCCANTE BASSO M6 (50 pezzl]
4 |KIT-VT-NTO6SL NUT SELFLOCK LOW M6 (50 pieces $34.50
DISTANZIALE ﬁT(_L(';*s.sx TBXH5MM (10 pez
5 |KIT-VT-SP0518 SPACER @8.5x@18xH5MM (10 pieces) $64.46

PINZA FRENO ANTERIORE SINISTRA STR-V2 - con pastiglie e viteria

6A CS-BRK-CALSV2LF STR-V2 FRONT LEFT BRAKE CALIPER - with pads and screws s 379.49
% _|CSBRCCALSVZRG [P TIETORITON, BT 12 con gl o e 537949
7A_[BRCCISUPSVAL_[SUrOTO P ANTEONE S 12 ST o e 107,00
78 [BRCCISUPSVAR _[SUrOTO PREAATERORE ST 1 D corve $107.00

TVTPNOSIO S LA BIoumrs0oezy $3450
9 |KIT-VI-SCO640CH [Schew cyINDRICAL HEAD Mexiom (50 pleces) 54176
10_[oscrrsva Ot 12 PO O Mo T2 526510
O L O g S A 59351
12_|CSDSCSUPFRTSTR |50 o0 DBCO TENG ANTERITE Tt i con isaner S35071
13 _[mvrseasia P S 12166
14_[KIT-CU-2537 BEARING 0253 v (10 pecos) il $150.71
15 _[KIT-AXL-KEY8550 AXLE KEY 8x5%50MM (20 pices) 5 64.46
16_|CSHUBTRTAZION __|yioC ANICRORE 61T JOMTHOD ¥ IODT2AT0 S 147.08

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001



PASTIGLIA FRENO ANTERIORE STR-V2 NERA (10 pezzi) STANDARD

1 |KIT-PAD-STRV2-NR STR-V2 FRONT BRAKE PAD BLACK (10 pieces) STANDARD $353.16
R R S S7es
3 [KIT-BRK-CALPS19 BRAKE CALIPER PISTON S19MIM (10 sieces) $207.90
O T 0 A som
s Jurvrons [hee P
6 [KIT-BRK-CALCAP1S  [RRE O ork Cap p1smim (10 pces $188.84
T s SeEmE i
s kroncsvisie [ sy e
9 [KIT-vT-0L10CN SCREW OIL PIPE CONNECTION 110 (10 peces) $74.45
Io [irvrwsion [ R S e e 5538
T R 35 3050
12 [KIT-VT-Ws0510 mﬁﬂiﬁgﬁﬁ},ﬁmﬁfgggjy $27.24
13 _|KIT-vT-OL10CP THREADED OIL CAP M10 110 ieces) $27.24
K KT aRcsmvacALREY_[Cyoore i Tere ST e T per ey S 10700

Codice Descrizione Mescola Prezzo

code description compound price
A R SR | ssmo
O e e 35216
I B o727

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001




Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

SISTEMA FRENANTE POSTERIORE RBS-V2 (con porta disco 50mm)

BRK-RV2RR505YS RBS-V2 REAR BRAKE SYSTEM (with 50mm brake disc support) €771,00 |
TUBO FRENO POSTERIORE RBS-V3/V2 BIANCO
BRK-PPWRV3 RBS-V3/V2 REAR BRAKE PIPE WHITE s 121.66 | |
POMPA FRENO @#19MM
1 CS-PMP-190L BRAKE PUMP B19MM $226.97
VITE TESTA CILINDRICA M6x80MM 150 pezzi
2A KIT-VT-SCO680CH SCREW CYLINDRICAL HEAD M6x80MM (50 pieces) s 41.76
VITE TESTA CILINDRICA M6x45MM (50 pezzi)
2B KIT-VT-SC0645CH SCREW CYLINDRICAL HEAD M6x45MM (50 pieces) s 41.76
RONDELLA P6x12MM (50 pezzi)
3 KIT-VT-WS0612 WASHER @6x12MM (50 pieces) $27.24
DADO AUTOBLOCCANTE BASSO M6 (50 pezzi)
4 |KIT-VT-NTO6SL NUT SELFLOCK LOW M6 (50 pieces) $34.50
DISTANZIALE ©8.5x@18xH5MM (10 pezzi
5 |KIT-VT-SPO518 SPACER @8.5x@18xH5MM (10 pieces) $64.46
o
o
(9 ”
PINZA FRENO POSTERIORE RBS-V2 con pastiglie e viteria
6 CS-BRK-CALRRRV2 RBS-V2 REAR BRAKE CALIPER with pads and screws $397.65
SUPPORTO PINZA FRENO POSTERIORE RBS-V2 @187mm
7 BRK-CLSP187RV2 @187mm RBS-V2 REAR BRAKE CALIPER SUPPORT. $152.52
VITE TESTA CILINDRICA M8x50MM (50 pezzi)
8 KIT-VT-SC0850CH SCREW CYLINDRICAL HEAD M8x50MM (50 pieces) $41.76
VITE TESTA CILINDRICA M8x40MM (50 pezzi)
9 KIT-VT-SC0840CH SCREW CYLINDRICAL HEAD M8x40MM (50 pieces) $4176
VITERIA FISSAGGIO DISCO POSTERIORE RBS-V2 (6 componenti per tipo)
10 KIT-DSCRBSFIX RBS-V2 REAR BRAKE DISC MOUNTING SCREWS (6 pieces for each components) s 93.51
DISCO FRENO POSTERIORE RBS-V2 §187mm
11A |DSC-RR187RV2 @187 RBS-V2 REAR BRAKE DISC €167,00
DISCO FRENO POSTERIORE RBS-V2 #195mm
11B |DSC-RR195RV2 @195 RBS-V2 REAR BRAKE DISC $322.30
SUPPORTO DISCO FRENO POSTERIORE RBS-V1 "SUPERLEGGERO™ ANODIZZATO NERO
12 ]CS-DSC-SUPRRRV1 "SUPERLEGGERQ" RBS-V1 REAR BRAKE DISC SUPPORT BLACK ANODIZED $112.58
MOZZO SUPPORTO DISCO FRENO POSTERIORE RBS.V2 SL@50mm COMPLETO
13A |CS-DSC-RHS505 RBS.V2 SL@50mm REAR BRAKE DISC SUPPORT HUB COMPLETE $234.23
13B | CS-DSC-RHS40S MOZZO SUPPORTO DISCO FRENO POSTERIORE RBS.V2 SLP40mm COMPLETO $234.23

RBS.V2 SL@40mm REAR BRAKE DISC SUPPORT HUB COMPLETE

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001



\ T

A
\ ‘@‘2@

@,/»O

T T R P A s37223
2 Jarviotos [Teemeontov e 7445
s [urvrwstos[OU S 5538
4 [KIT-VT-OL10CN SCREW O1l PIPE CONNECTION M10 (10 pices) $74.45
5 |KIT-BRK-CALPS28V2  [355)) v Caliper piSTON p2anivt (10 siees) $226.97
O e s B s7620
0 IR 415 3450
8 |KIT-BRK-CALCAP28V2  [3oc' nive CALIpER cAp 28NV (10 peces) $197.92
9 |KIT-VT-WS0510 ng;tg?;;ﬁmgsg,gfgy $27.24
10 [reRcrssvisre [Tt S S e 745
O T s o 53050
12 |KIT-VT-5G3 CEaER 3 20 beces $21.79
K__|KIT-BRK-RV23CALREV _ [Rnd S e P F R (o inir REVISION kiT (o 1 aliper) $70.81

Codice Descrizione Mescola Prezzo

code description compound price
i ST | sswr
PASTICUR REND POSTERIOR RES VR 10 pes N $37223
e e o B s39129

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001



Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

aRcZRRE0 e Y s ]
BRK-PPWMV3 MKV REAR BRARE PIPE WHITE s10700 ||
1 |cs-PMP-190L ggz’,‘g@m%of;&'\&“" $226.97
T Jurvrscossscn——[HERA A e Saire
3 |KIT-VT-ws0612 m@z&;LQW $27.24
T (N A S 53450
N T 5 Soiae
R T s s394
7 JeRccausupavz_[TOT R O o R R oy 12166
s Jurviscossocn [T Ve oot o176
5 Jurviscosascn [T Lo sa176
D ey s9351
1 [oscrmsvz N o T o S26510
T [oomes b e s a7
38 [CDscmsi0 [V TORC DD o i v O 21608
R [ T e R 21608

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001




N o GO o T
O R VA 75
T [remccasis [T R g o 20750
+Jarvrsaiozs  [eOMON IO Qb gt A S0
s forvrons [T 242
B T T SR
7 |KIT-VT-5G3 SEERER 13 MM (30 piocer] $21.79
8 |KIT-BRK-STRVLSFP  [(7h )i G ac paD SARETY PIN (10 poces) - $74.45
9 _|KIT-vT-OL10CN SCREW OiL PIPE CONNECTION M0 (10 pieces) $ 74.45
10 [KIT-VT-Ws1014 COPPER WASHER J10£140M (50 piccer) $55.38
11 |KIT-vT-NTO5SL NUTSELELOCK LOW Ms (0 pieves) $34.50
12 |kiT-vT-wso510 VASEIER ZoctoMM 150 pie) $27.24
13 _|KIT-vT-OL10CP THREADED OIL. CAP Mg {10 pieces) $27.24
K [KIT-BRK-SMV2CALREY [ B o Ik REVISION k1T (for +ealer) $107.00

Codice Descrizione Mescola Prezzo

code description compound price

IT-PAD STRV2 R L e L Sl T
IT-PADSTRV2 R B A T 2 e 0 pec g 535316
TPAD STRVZ 8L LI o A 53723

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001



Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

SISTEMA FRENANTE POSTERIORE RBS-V3 (con porta disco 50mm)

BRK-RV3RR50SYS RBS-V3 REAR BRAKE SYSTEM (with 50mm brake disc support) $1,414.66 |
ScFS T oD sae ]
1 _|cs-PmP-190L DA P oo $226.97
2A_|KIT-vT-SC0680CH SCREW CYLINDRICAL HEAD MExBOMM isg oieces) $41.76
28 |KIT-VT-SC0645CH SCREW CYUNDRICAL HEAD MGAMEMM 150 pieces) $41.76
3 |KiT-vr-wsos12 e $27.24
4 [wir-vr-NTO6SL NUT SELFLOCK LOW M (50 picces) - $34.50
5 |KiIT-vT-spos18 SPACER g5, SxD 1B IS (10 piects) $ 64.46
oo [ T e T
2 ETEE T s s i S
8 _[«iT-vT-scossocH SCREW CUINDRICAL HEAD MBXSONI 1o pleces) $41.76
9 [wiT-vr-scosaocH SCREVY CYLINDRICAL HEAD MBAOMM 50 pieces) $41.76
10 _|KIT-DSCRBSFIX RES.V2 REAR BRAKE DISC MOUINTING SCREWS (6 sioces for each companents) $93.51
11 |DSC-RRI9SRV3 D — $322.30
12 [CS-DSC-SUPRRRVL  [it i rtrnon ks ot REAR BRAKE Dise SUPPORT BLACK ANODIZED. -+ $112.58
13A |CS-DSC-RHS50S e R e T —— $234.23
13B_|CS-DSC-RHS40S RS,V SL040mm REAR BRAKE DISC SUPPORT HUB COMPLETE. - $234.23

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001



\ Y

A
\ ‘@‘2@

@,/»O

T T O P Al s37223
2 Jarviouos [Temeontovn e 7445
s [urvrwstos[OU S 5538
4 [KIT-VT-OL10CN SCREW O1l PIPE CONNECTION M10 (10 pices) $74.45
5 |KIT-BRK-CALPS28V2  [355)) v Caliper piSTON p2anivt (10 siees) $226.97
O e s B s7620
0 IR 415 3450
8 |KIT-BRK-CALCAP28V2  [3oc' nive CALIpER cAp 28NV (10 peces) $197.92
9 |KIT-VT-WS0510 ng;tg?;;ﬁmgsg,gfgy $27.24
10 [reRcrssvisre [Tt S S e 745
O T s o 53050
12 |KIT-VT-5G3 CEaER 3 20 beces $21.79
K__|KIT-BRK-RV23CALREV _ [Rnd S e P F R (o inir REVISION kiT (o 1 aliper) $70.81

Codice Descrizione Mescola Prezzo

code description compound price
e T 7T ST | sswr
PASTICUR REND POSTERIOR REC V3 VAR 10 pes N $37223
e e e o B s39129

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001



IMPIANTO FRENO MECCANICO BABY KART| BABY KART MECHANICAL BRAKE SYSTEM

Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

SISTEMA FRENANTE MECCANICO BABY KART

BRK-SYSMECBK BABY KART MECHANICAL BRAKE SYSTEM s 699.06 |
B R A S T3
R L e s S39a7
5 e |l Sai7e
& NTVTSPOAVEC  [pE T M TR MECR T ey S50
5 ensmes | S50
O e e s S15615
7 |NTCALBRIMEC <A FERORECNED T Se355
O R e N Sai7e
T KTVTNTOO [ SO e 53450
T R P AR s S5i07
0 |eetEs | L Shies
I I S o e 10531
B ||l e e Sa17e
T NTvwsosto  [ORe AT o e S2720
) T el $3450
T S e e S7a4s
T _|KTVTwsosts __[ioneeAgonmm shve) S8
R AT $3450
_[oscecer L s5447
20_[pscupsi o D e s12166
21_[BRCCALVECSUPBK__[S0rrCRiorizs D MEEEs siovenst s4721
22 [KTVTSCom0cH [ Me bt ion e oo Sa17e
75 [KTVTWsosts _ [oEASDIR osen] O
24 [KTVINTOSSH [0 20 GO o ey 3450
25 [KTVTSCOBIRT __|imeeomsontoun Mot ey Sa17e
26|V wReK AT TN L o e 599
27_[vrshen e S8

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001




Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

SISTEMA FRENANTE POSTERIORE BLACK LINE

BRK-SYSBL50 BLACK LINE REAR BRAKE SYSTEM $ 1087.63 |
s s9170__[]
T [cpwpisorel  [ommormmee s22697
3 [T scossocn IR SRR s4176
3 [orviscossscn [T oo vn e e, s4176
5 [Kmvrwsoen, _ [oEIA g ) 52724
s [rvrmoes. [omomno et S 53050
s [rvrsrosis  [EoATAT S Ee e o Seass
R T e 20005
A e Sta37
& [orvscomscn [T v e S4175
o |[mwssEE |y S Sa175
10 [KroscsupaoeL Wi TR O T AN e ey 3631
1 [oscay e e U 22603
T2_[csDRCSUPRRS0-BL |1 O DO o s e

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

10



PASTIGLIA FRENO POSTERIORE R1 BLU (10 pezzi)

1 |KIT-PAD-R1BL R1 REAR BRAKE PAD BLU(10 pieces) $288.70
2 [KiT-vr-oL108R SCREW BREATHER 110,10 peces) $74.45
3 [KIT-VT-OL10CN SCREW OIL PIPE CONNECTION 110 (10 peces) $74.45
4 |KIT-VT-Ws1014 DL AR st (a0 ses $55.38
5 [KIT-BRK-CALPS28V2 [T e e ix s Boam (o) $226.97
6 [KIT-VT-5Q2834 SQUARE SECTION GASKET D28X 340 (50 pieces) - $76.26
7 [xiTvToR28 O-RING 25MM (30 pieces) $34.50
8 [KIT-BRK-CALCAP28V2  [3oc) Shacs calipek cap pzshind (10 peces) $197.92
9 |kiT-vT-ws0510 T $27.24
0 [rancaise [ e e S7ass
1 [rvross. [pooAroscan s A S350
12 KIT-VT-SG3 SEEGER @3,2MM (50 pezzi) s 21.79

SEEGER @#3,2MM (50 pieces)

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

11




Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
POMPA FRENO #19MM
/  |cs-PmP-190L BRAKE PUMP 19 $226.97
1 [KT-vr-ws1014 COPRER WASHER Do (e 555.38
2_|KT-vT-OL10CN SCREW Ol PIPE CONNECTION W0 (10 peces) 5 74.45
3 KIT-VT-OL10CP ;ﬁ;@gf%%%%lc?qgl(\)/l%zﬁ)o pieces) $27.24
s [mowpsas [ oSSt S0
5 |PMP-1965KsUP B A 54539
6 [PmP-19cAP Bk PO EANENO $34.50
7 KT T scomzcn [ T QL e — sa176
5 [k ssPR UL U RO SN Do T
S A AR St
10 [qrewpisres_[COMMNG T COC TSl 7081
11 |CS-PMP-19LVR BRAkE P RN $27.24
I e e S5
13 |KIT-vT-PNO520 T $34.50
14 |KIT-VT-PNO606B ELAT PIN SMSNEAM (50 oo T $41.76
15 _[KIT-VT-SCOS08RH SCREW ROUND HEAD MMM (50 ieces) 54176
o [Nrvrsosis [T s 10 Seae
K |KIT-BRK-PMP19REV Kt evisone pompa ireno @19mm $64.46

@19mm BRAKE PUMP REVISION KIT

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

12




Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
TIRANTE FRENO M6X270MM CROMATO (per pedaliera)
BRK-TRD270 |BRAKE TIE ROD M6X270MM CHROMED (for footrest system)
TIRANTE FRENO M6x340MM CROMATO
BRK-TRD340 BRAKE TIE ROD M6x340MM CHROMED
TIRANTE FRENO M6X410MM CROMATO
BRK-TRD410 BRAKE TIE ROD M6X410MM CHROMED $18.16
TIRANTE FRENO M6X430MM CROMATO
BRK-TRD430 BRAKE TIE ROD M6X430MM CHROMED
TIRANTE FRENO M6X450MM CROMATO
BRK-TRD450 BRAKE TIE ROD M6X450MM CHROMED
'CAVO SICUREZZA FRENO L350MM
BRK-SFTCBL350 BRAKE SAFETY CABLE L350MM. $21.79
CAVO SICUREZZA FRENO con morsetto
|CS'BRK'SFTCBL BRAKE SAFETY CABLE with clamp $27.24
RIPARTITORE FRENATA
|C5‘BRK‘ DST BRAKE DISTRIBUTOR
$131.64
KIT VITE CIL. GAMBO RETTIFICATO M5x@6x12mm (10 pezzi)
KIT-VT-SCO512CHR CYL. SCREW RECTIFY STEM M5x@6x12m KIT (10pcs) $4176
DADO AUTOBLOCCANTE BASSO M5 (50 pezzi)
KIT-VT-NTOSSL NUT SELFLOCK LOW M5 (50 pieces) $34.50
RONDELLA @5x10MM (50 pezzi)
KIT-VT-WS0510 WASHER @5x10MM (50 pieces) $27.24
FORCHETTA TIRANTE B6X24MM (10 pezzi)
| KIT-BRK-TRDFRK TIE ROD FORK @6x24MM (10 pieces) $45.39
CLIP SICUREZZA B6X24MM (20 pezzi)
| KIT-VT-SF0624CL SAFETY CLIP @6x24MM (20 pieces) $36.31
ESTENSIONE CAVO SICUREZZA (5 pezzl)
| KIT-BRK-EXTCBL EXTENSION SAFETY CABLE (5 pieces) $45.39
FASCETTA TUBO FRENO 8MIM (10 pezzi)
| KIT-BRK-PPBLT BRAKE PIPE FIXING BELT 8MM (10 pieces) $45.39
KIT PROTEZIONE DISCO FRENO UNIVERSALE
|CS'BRK‘DPK216 UNIVERSAL BRAKE DISK PROTECTOR KIT
$ 74.45
CONVOGLIATORE ARIA PINZA FRENO
| BRK-AIRCNV BRAKE CALIPER AIR CONVEYOR
$36.31
|CS—BRK-DRN KIT SPURGO OLIO FRENT CON RACCORDO M10XIMM
BRAKE OIL DRAINING KIT WITH M10x1mm PIPE
$134.37

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001




Codice Durezza Descrizione Prezzo
code stiffness description price
AXL25560 T R
/ DIANIETER 925 $121.66
e e
300908 g
AXL-30D960M MOD. MEDIU DIANIETER G
AXL3005601 VoD o scomm 18884
AXL-30D960EH MOD. ExTiA HARD | icknEss 5
3009508 g
AXL-30D950M MOD. MEDIU DIANIETER G
AXL3005501 VoD o o $197.92
AX30D9506H RIS
ALAOCION0SD02 ___ [uoo TR0 [ e
AXL-40C1040MDD2 MOD. MEDIUM DIAMIETER #40 $246.03
AXL-40C1040HDD2 oD DaRO [MicHE 1040 mm
OGNS IO e e
CS AXLOKS01030Ms |00 D10 VOREDO [DAMero somm
CS-AXL-OKS01030MH __ [Viop: wirpiumiarp _|cATeGORY: ox '
CS-AXL-OK501030H VoD PARS
CS-AXL-OK501030EH Mo T g
R sl A A
CSANLKZ01030Ms |00 MEDD MORERO o e os0mm
CS-AXL-KZS01030MH  [Viop: wirpiumiarp _|caTeGoRY: k2 '
CS-AXL-KZ501030H VoD PRy
CS-AXL-KZ501030EH Mo T o
S ) | s6537
CHRVETTA i 20 e 56537
e | s7081
RS Do S7081
KIT-AXL-KEY3P e e $188.84
KIT-AXL-KEY2P AXLE KEV2 PIVOT (20 poces) $161.60

EH - EXTRA HARD

H - HARD

MH - MEDIUM HARD
M & MR - MEDIUM
MS - MEDIUM SOFT
S-SOFT

*50mm IPK axles no longer come with keyways for inboard and outboard sprocket and sprocket hub applications. Dealers must

specify if they want them keyed inboard (Shifter and 4-Stroke gears and hubs) or outboard (TaG gears and hubs).

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

14




Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

KIT-VT-PNO808

GRANO M8x8MM (50 pezzi) punta coppa zigrinata
PIN M8x8MM (50 pieces) knurled cup tip

KIT-VT-PNO6061

GRANO Méx6MM (50 pezzi) punta coppa zigrinata

KIT-VT-PN06101Z

PIN M6x6MM (50 pieces) knurled cup tip
GRANO Méx1IMM L.10MM (50 pezzi) punta coppa zigrinata

PIN M6xIMM L.10MM (50 pieces) knurled cup tip

$93.51

$64.46

CS-CU-2562

CUSCINETTO @25X62MM con grani per assale da @25mm
BEARING #25X62MM with pins for #25mm axle

CS-CU-3062P3

CUSCINETTO B30X62MM con 3 grani per assale da $30mm
BEARING #30X62MM with 3 pins for @30mm axle

$36.31

CS-CU-4080

CUSCINETTO @40X80MM con grani per assale da @40mm

CS-CU-5080

$39.94

BEARING @40X80MM with pins for #40mm axle
CUSCINETTO @50X80MM con grani per assale da @50mm

BEARING #50X80MM with pins for #50mm axle

$43.57

CS-CU-3062CB3

CUSCINETTO P30X62MM a sfere ceramiche con 3 grani per assale da @30mm

CERAMIC SPHERES BEARING @30X62MM with 3 pins for #30mm axle

$45.39

$116.21

KIT-VT-SCO820FL

VITE TESTA ESAGONALE FLANGIATA M8x20MM (50 pezzi)
SCREW HEXAGON FLANGED HEAD M8x20MM (50 pieces)

KIT-VT-SCO825FL

VITE TESTA ESAGONALE FLANGIATA M8x25MM (50 pezzi)
SCREW HEXAGON FLANGED HEAD M8x25MM (50 pieces)

CS-CU-SUP62

$41.76

SUPPORTO CUSCINETTO @62MM assale da @30 e @25mm
BEARING BUSH SUPPORT @62MM for @30 and @25mm axle

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

CS-CU-SUP80

$93.51

SUPPORTO CUSCINETTO @80MM assale da @40-@50mm ANODIZZATO
BEARING BUSH SUPPORT @80MM for @#40-50mm axle ANODIZED

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

CS-CU-SUP80-BL2

$93.51

SUPPORTO CUSCINETTO P80MM assale P40-p50mm BLACK LINE 12
BEARING BUSH SUPPORT @#80MM #40-50mm axle BLACK LINE T2

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

$93.51

TUTTI | SUPPORTI CUSCINETTO SONO FORNITI CON VITE DI SERAGGIO
ALL THE BEARING SUPPORTS ARE PROVIDED WITH TIGHTENING SCREW

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001




MOZZI & ACCESSORI| HUBS & ACCESSORIES

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
MOZZO ANTERIORE @17XL50MM ANODIZZATO
CS-HUB-FRT1750 FRONT HUB @#17XL50MM_ANODIZED $116.21
MOZZO ANTERIORE @17XL70MM ANODIZZATO
CS-HUB-FRT1770 FRONT HUB @#17XL70MM_ANODIZED $119.85
MOZZO ANTERIORE $17XL90MM ANODIZZATO
CS-HUB-FRT1790 FRONT HUB @#17XL90MM_ANODIZED $125.28
FUSELLO
SPINDLE (07 i
MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM
MOZZO FORNITO CON CUSCINETTI E PRIGIONIERT

HUB PROVIDED WITH BEARINGS AND STUDS

MOZZO ANTERIORE @25XL70MM MOD. R ANODIZZATO
CS-HUB-FRT2570R R MODEL FRONT HUB @25XL70MM _ANODIZED $132.55

MOZZO ANTERIORE @25XL80MM MOD. R ANODIZZATO
CS-HUB-FRT2580R R MODEL FRONT HUB @25XL80MM _ANODIZED $93.51

CS-HUB-FRT2590R MOZZO ANTERIORE @25XL90MM MOD. R ANODIZZATO $143.44

R MODEL FRONT HUB @25XL90MM_ANODIZED
FUSELLO

SPINDLE (023 i
MATERIALE ALLUMINIO

MATERIAL ALUMINIUM

[MOZZO FORNITO CON CUSCINETTT, PRIGIONIERI E ANELLO DT CENTRAGGIO |
HUB PROVIDED WITH BEARINGS, STUDS AND CENTERING RING

MOZZO ANTERIORE @42XL70MM MOD. R ANODIZZATO
CS-HUB-FRT4270R R MODEL FRONT HUB @#42XL70MM ANODIZED $147.08

MOZZO ANTERIORE @42XL9OMM MOD. R ANODIZZATO
CS-HUB-FRT4290R R MODEL FRONT HUB @42XL90MM ANODIZED $154.33

PORTA DISCO
DISC SUPPORT @42 mm
MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM
MOZZO FORNTTO CON PRIGIONIERT E VITE DI SERRAGGIO
HUB PROVIDED WITH STUDS AND TIGHTENING SCREW

MOZZO ANTERIORE @25XL90MM BLACK LINE
CS-HUB-FR259023-BL FRONT HUB @#25XLIOMM BLACK LINE

FUSELLO
SPINDLE @25 mm

MATERIALE ALLUMINIO

MATERIAL ALUMINIUM $125.28

MOZZO FORNITO CON CUSCINETTI, PRIGIONIERI E ANELLO DI CENTRAGGIO
HUB PROVIDED WITH BEARINGS, STUDS AND CENTERING RING

cu. CUSCINETTO B25X@42XHOMM (10 pezzi)
|K|T CU-2542 BEARING @25X@42XHIMM (10 pieces) m $112.58
MOZZI ALLUMINIO E MAGNESIO ANTERIORT 325 mm :
ALUMINIUM AND MGNESIUM HUBS FRONT 325 mm
|K|T»CU-1735 CUSCINETTO @17X@35XHI0MM (10 pezzi)
BEARING @17X@35XH10MM (10 pieces) $ 64.46
MOZZI ALLUMINIO ANTERIORT #17 mm :
ALUMINIUM HUBS FRONT @17 mm
VT DISTANZIALE CUSCINETTI B25x@29xH33MM (5 pezzi)
KIT-VT-SP2533 BEARINGS SPACER (#25x@29xH33MM (5 pieces)
v DISTANZIALE CUSCINETTI @25x@29xH43MM (5 pezzi)
AR BEARINGS SPACER #25x@29xH43MM (5 pieces) $36.31
MOZZI ALLUMINIO ANTERIORT 325 mm :
ALUMINIUM HUBS FRONT 325 mm
VT DISTANZIALE CUSCINETTI @25xH33MM PER MOZZI ANTERIORI MAGNESIO (5 pezZ
|K|T SUEHEIEES BEARINGS SPACER @#25xH33MM FOR MAGNESIUM FRONT HUBS (5 pieces
MOZZI MAGNESIO ANTERIORI $25 mm
MAGNESIUM HUBS FRONT 325 mm $55.38
VT ANELLO DI CENTRAGGIO CERCHIO IN ALLUMINIO (10 pezzi)
| KIT-VT-HUBALCR ALUMINIUM RIM CENTERING RING (10 pieces)
MOZZI ALLUMINIO E MAGNESIO ANTERIORT 25 mm
ALUMINIUM AND MGNESIUM HUBS FRONT @25 mm $102.56
VT ANELLO DI CENTRAGGIO CERCHIO IN PLASTICA (10 pezzi)
| RIS FEEER PLASTIC RIM CENTERING RING (10 pieces)
MOZZI BLACK LINE ANTERIORT §25 mm
BLACK LINE HUBS FRONT @25 mm $74.45
PRIGIONIERO MBX36MM (30 pezz)
KIT-VT-5C0836ST SCREW STUD M8x36MM (30 pieces) 555.38
VITE TESTA BOMBATA FLANGIATA M5xBMM (50 pezzi) per mozzi @50
KIT-VT-SCO506RHFL SCREW FLANGED ROUND HEAD M5x8MM (50 pieces) for @50 hubs 54176

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001



CS-HUB-RR2535R

MOZZO POSTERIORE @25XL35MM MOD. R ANODIZZATO
R MODEL REAR HUB @#25XL35MM _ANODIZED

$107.00

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

MOZZO FORNITO CON PRIGIONIERI E VITE DI SERRAGGIO
HUB PROVIDED WITH STUDS AND TIGHTENING SCREW.

CS-HUB-RR3025R

MOZZO POSTERIORE @30XL25MM ANODIZZATO
REAR HUB @30XL.25MM _ANODIZED.

$118.03

CS-HUB-RR3030R

MOZZO POSTERIORE @30XL30MM ANODIZZATO
REAR HUB #30XL30MM ANODIZED

$121.66

CS-HUB-RR3035R

MOZZO POSTERIORE @30XL35MM ANODIZZATO
REAR HUB @#30XL35MM ANODIZED

$125.28

CS-HUB-RR3043R

MOZZO POSTERIORE @30XL43MM ANODIZZATO
REAR HUB #30XL43MM ANODIZED

$128.92

CS-HUB-RR3055R

MOZZO POSTERIORE @30XL55MM ANODIZZATO
REAR HUB @#30XL55MM ANODIZED

$134.37

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

MOZZO FORNITO CON PRIGIONIERI E VITE DI SERRAGGIO
HUB PROVIDED WITH STUDS AND TIGHTENING SCREW.

CS-HUB-RR4077R

MOZZO POSTERIORE @40XL77MM MOD. R ANODIZZATO
R MODEL REAR HUB #40XL77MM_ANODIZED

$150.71

CS-HUB-RR4090R

MOZZO POSTERIORE @40XL9OMM MOD. R ANODIZZATO
R MODEL REAR HUB @40XL90MM _ANODIZED

$154.33

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

MOZZO FORNITO CON PRIGIONIERI E VITE DI SERRAGGIO
HUB PROVIDED WITH STUDS AND TIGHTENING SCREW

CS-HUB-RR40120R

MOZZO POSTERIORE @40XL120MM MOD. R ANODIZZATO
R MODEL REAR HUB #40XL120MM ANODIZED

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

MOZZO FORNITO CON PRIGIONIERI E VITE DI SERRAGGIO
HUB PROVIDED WITH STUDS AND TIGHTENING SCREW.

$172.50

CS-HUB-RR5077R

MOZZO POSTERIORE B50XL77MM MOD. R ANODIZZATO
R MODEL REAR HUB @50XL77MM_ANODIZED

$150.71

CS-HUB-RR5090R

MOZZO POSTERIORE @50XLOOMM MOD. R ANODIZZATO
R MODEL REAR HUB #50XL90MM ANODIZED

$154.33

CS-HUB-RR50105R

MOZZO POSTERIORE @50XL105MM MOD. R ANODIZZATO
R MODEL REAR HUB #50XL105MM_ANODIZED

$161.60

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

MOZZO FORNITO CON PRIGIONIERI E VITE DI SERRAGGIO
HUB PROVIDED WITH STUDS AND TIGHTENING SCREW.

CS-HUB-RR50120R

MOZZO POSTERIORE B50XL120MM MOD. R ANODIZZATO
R MODEL REAR HUB #50XL120MM ANODIZED

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

MOZZO FORNITO CON PRIGIONIERI E VITE DI SERRAGGIO
HUB PROVIDED WITH STUDS AND TIGHTENING SCREW.

$172.50

CS-HUB-RR509023-BL

MOZZO POSTERIORE B50XL90MM BLACK LINE
REAR HUB #50XL90OMM BLACK LINE

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

MOZZO FORNITO CON PRIGIONIERI E VITE DI SERRAGGIO
HUB PROVIDED WITH STUDS AND TIGHTENING SCREW.

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

$93.51

17



Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

CS-CU-SUP8OMG

SUPPORTO CUSCINETTO @80MM MAGNESIO per assale @40-@50mm

FORNITO CON VITERIA DI FISSAGGIO
PROVIDED WITH FIXING SCREW KIT

MAGNESIUM BEARING BUSH SUPPORT #80MM for #40-50mm axle

$229.81

CS-DSC-HUBRR50RMG

MOZZO PORTA DISCO POSTERIORE RBS-V1 MAGNESIO MOD. R @50 MM

MAGNESIUM R MOD. RBS-V1 REAR BRAKE

FORNITO CON VITERIA DI FISSAGGIO
PROVIDED WITH FIXING SCREW KIT

DISC HUB @#50 MM

$206.99

CS-CHN-SUP50RMG

SUPPORTO CORONA ASSALE DA @50MM MAGNESIO MOD. R

MAGNESIUM R MOD. SPROCKET SUPPORT FOR #50MM

SUPPORTO CORONA FORNITO CON VITE DI SERRAGGIO
SPROCKET SUPPORT PROVIDED WITH TIGHTENING SCREW.

$197.92

CS-HUB-FRT2570RMG

MOZZO ANTERIORE @25XL70MM MAGNESIO MOD. R
MAGNESIUM R MOD. FRONT HUB @#25XL70MM

CS-HUB-FRT2590RMG

MOZZO ANTERIORE @25XL90OMM MAGNESIO MOD. R
MAGNESIUM R MOD. FRONT HUB #25XL90MM

$199.75

CS-HUB-FRT25110RMG

MOZZO ANTERIORE @#25XL110MM MAGNESIO MOD. R

MAGNESIUM R MOD. FRONT HUB #25XL1

10MM

$203.36

FUSELLO
SPINDLE

@25 mm

$206.99

MATERIALE
MATERIAL

MAGNESIO
MAGNESIUM

MOZZO FORNITO CON CUSCINETTI, PRIGI

NIERI' E ANELLO DI CENTRAGGIO

HUB PROVIDED WITH BEARINGS, STUDS AND CENTERING RING

CS-HUB-FRT4270RMG

MOZZO ANTERIORE @42XL70MM MAGNESIO MOD. R
MAGNESIUM R MOD. FRONT HUB @42XL70MM

CS-HUB-FRT4290RMG

MOZZO ANTERIORE @42XL9OMM MAGNESIO MOD. R

MAGNESIUM R MOD. FRONT HUB #42XL9

oMM

$221.52

FUSELLO
SPINDLE

@25 mm

$161.60

MATERIALE
MATERIAL

MAGNESIO
MAGNESIUM

MOZZO FORNITO CON VITE SERRAGGIO, P

RIGIONIERI E ANELLO DI CENTRAGGIO

HUB PROVIDED WITH TIGHTENING SCREW, STUDS AND CENTERING RING

CS-HUB-RR5077RMG

MOZZO POSTERIORE B50XL77MM MAGNESIO MOD. R
MAGNESIUM R MOD. REAR HUB @#50XL77MM

CS-HUB-RR5090RMG

MOZZO POSTERIORE B50XL90MM MAGNESIO MOD. R

MAGNESIUM R MOD. REAR HUB #50XLIOMM

$226.97

MATERIALE
MATERIAL

MAGNESIO
MAGNESIUM

MOZZO FORNITO CON VITE SERRAGGIO E

$234.23

PRIGIONIERI

HUB PROVIDED WITH TIGHTENING SCREW AND STUDS

CS-HUB-RR50115RMG

MOZZO POSTERIORE B50XL115MM MAGNESIO MOD. R DOPPIA VITE
MAGNESIUM R MOD. REAR HUB @#50XL115MNM _DOUBLE SCREWS

FORNITO CON VITERIA DI FISSAGGIO E PRI

GIONIERI

PROVIDED WITH FIXING SCREW KIT AND STUDS

$244.41

*Due to limited customer requests, magnesium components are only available to dealers via drop shipping from the factory.
Dealers are encouraged to let customers know that magnesium components are available, but that they have a lead time of
2 - 3 weeks for delivery.

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

18




CORONE | SPROCKETS

Codice
code

Descrizione
description

Prezzo netto (IVA escl.)
net price (excl. VAT)

CHN-SPRKF64-GLD

CORONA KT 64 DENTT S TANDARD ANODIZZATA ORO
KF STANDARD SPROCKET 64 TEETH GOLD ANODIZED

CHN-SPRKF65-GLD

CORONA KF 65 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
KF STANDARD SPROCKET 65 TEETH GOLD ANODIZED

CHN-SPRKF66-GLD

CORONA KF 66 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
KF STANDARD SPROCKET 66 TEETH GOLD ANODIZED

CHN-SPRKZ30

CORONA KZ @50mm 30 DENTI ERGAL
KZ SPROCKET QSDmm 30 TEETH ERGAL

CHN-SPRKF67-GLD CORONA KF 67 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO $46.30
B ~ KF STANDARD SPROCKET 67 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 68 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF68-GLD KF STANDARD SPROCKET 68 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 69 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF69-GLD KF STANDARD SPROCKET 69 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KT 70 DENTT 5T ANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF70-GLD KF STANDARD SPROCKET 70 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 71 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF71-GLD KF STANDARD SPROCKET 71 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 72 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF72-GLD KF STANDARD SPROCKET 72 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 73 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF73-GLD KF STANDARD SPROCKET 73 TEETH GOLD ANODIZED $49.95
CHN-SPRKF74-GLD CORONA KF 74 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO '
_ - KF STANDARD SPROCKET 74 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 75 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF75-GLD KF STANDARD SPROCKET 75 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 76 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF76-GLD KF STANDARD SPROCKET 76 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 77 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF77-GLD KF STANDARD SPROCKET 77 TEETH GOLD ANODIZED
CORONART 78 DENTT STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF78-GLD KF STANDARD SPROCKET 78 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 79 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF79-GLD KF STANDARD SPROCKET 79 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 80 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF80-GLD KF STANDARD SPROCKET 80 TEETH GOLD ANODIZED $51.75
CHN-SPRKF81-GLD CORONA KF 81 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO '
B a KF STANDARD SPROCKET 81 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 82 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF82-GLD KF STANDARD SPROCKET 82 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 83 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF83-GLD KF STANDARD SPROCKET 83 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA RT 82 DENTT STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF84-GLD KF STANDARD SPROCKET 84 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 85 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF85-GLD KF STANDARD SPROCKET 85 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 86 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF86-GLD KF STANDARD SPROCKET 86 TEETH GOLD ANODIZED $55.38
CHN-SPRKF87-GLD CORONA KF 87 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO '
B - KF STANDARD SPROCKET 87 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 88 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF88-GLD KF STANDARD SPROCKET 88 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 89 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF89-GLD KF STANDARD SPROCKET 89 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KT 00 DENTT 5TANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF90-GLD KF STANDARD SPROCKET 90 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 91 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF91-GLD KF STANDARD SPROCKET 91 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 92 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF92-GLD KF STANDARD SPROCKET 92 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 93 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF93-GLD KF STANDARD SPROCKET 93 TEETH GOLD ANODIZED $60.82
CHN-SPRKF94-GLD CORONA KF 94 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO '
KF STANDARD SPROCKET 94 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 95 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF95-GLD KF STANDARD SPROCKET 95 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 96 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF96-GLD KF STANDARD SPROCKET 96 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 97 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF97-GLD KF STANDARD SPROCKET 97 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA RZ 250mm 20 DENTT ERGAL
CHN-SPRKZ20 KZ SPROCKET @#50mm 20 TEETH ERGAL
CORONA KZ @50mm 21 DENTI ERGAL
CHN-SPRKZ21 KZ SPROCKET @#50mm 21 TEETH ERGAL $96.42
CHN-SPRKZ22 CORONA KZ @50mm 22 DENTI ERGAL .
KZ SPROCKET @#50mm 22 TEETH ERGAL
CORONA KZ @50mm 23 DENTI ERGAL
CHN-SPRKZ23 KZ SPROCKET gSOmm 23 TEETH ERGAL
mm 24 DENTI ERGAL
CHN-SPRKZ24 KZ SPROCKET @50mm 24 TEETH ERGAL $102.35
CHN-SPRKZ25 CORONA KZ @50mm 25 DENTI ERGAL .
- KZ SPROCKET gSOmm 25 TEETH ERGAL
mm 26 DENTI ERGAL
CHN-SPRKZ26 KZ SPROCKET @50mm 26 TEETH ERGAL
CORONA KZ @50mm 27 DENTI ERGAL
CHN-SPRKZ27 KZ SPROCKET @#50mm 27 TEETH ERGAL $111.25
CORONA KZ @50mm 28 DENTI ERGAL
CHN-SPRKZ28 KZ SPROCKET #50mm 28 TEETH ERGAL
CORONAKZ mm 29 DENTI ERGAL
CHN-SPRKZ29 KZ SPROCKET @50mm 29 TEETH ERGAL $123.12

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

19




Codice
code

Descrizione
description

CS-CHN-SUP25R

CS-CHN-SUP30R

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

SUPPORTO CORONA MOD.R ASSALE DA @25MM ANODIZZATO
R MOD.SPROCKET SUPPORT FOR #25MM AXLE_ANODIZED

SUPPORTO CORONA MOD.R ASSALE DA #30MM ANODIZZATO
R MOD. SPROCKET SUPPORT FOR @30MM AXLE_ANODIZED

CS-CHN-SUP50R

SUPPORTO CORONA MOD.R ASSALE DA @50MM ANODIZZATO
R MOD. SPROCKET SUPPORT FOR @#50MM AXLE ANODIZED

MATERTALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM $143.44
SUPPORTO CORONA FORNTTO CON VITE DI SERRAGGIO
SPROCKET SUPPORT PROVIDED WITH TIGHTENING SCREW
SUPPORTO CORONA ASSALE DA P50MIM con vitera BLACK LINE

CS-CHN-SUP50-BL17 SPROCKET SUPPORT FOR @50MM AXLE with screws BLACK LINE -
MATERIALE ALLUMINIO 3
MATERIAL ALUMINIUM o I
SUPPORTO CORONA FORNTTO CON VITE DI SERRAGGIO T A $125.28
SPROCKET SUPPORT PROVIDED WITH TIGHTENING SCREW 2 \,4 .

W4

PARACATENA KZ con viteria fissaggio

CHN-GRDKZ13 KZ CHAIN GUARD with fixing kit $74.45
RIT ATACCO PARACATENA KZ

KIT-GRDKZ KZ CHAIN GUARD FIXING KIT $45.39

~ PARACATENA TAG/OK con viteria di fissaggio

CHN-GRDKF TAG/OK CHAIN GUARD with fixing kit $74.45
RTT ATACCO PARACATENA TAG/OK

KIT-GRDKF TAG/OK CHAIN GUARD FIXING KIT $45.39
PROTEZIONE CATENA TN TEFLON

IPK-PCT TEFLON CHAIN PROTECTION

$83.52

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001




STEERING COLUMNS & ACCESSORIES

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
T [costhcolasor[PAMONESTER L WO RCROWRTE 510077
2 |CS-STR-COL420R F MOD, STEERING COLUMNS L420MIM CHROMED $10077
3 [csSTR-COL342 STEERING COLUMNS L3420 CHROMED $91.70
4 [KIT-STR-RNFBSH STEERING COLUNIN REINFORCEMENT BUSH (10 peces) $93.51
5 |KIT-VT-BJOSRD RADIAL UNIBALL 0o e $9351
6 |KIT-VT-5G23 SEEGER 923, 50MM (50 pieced) $49.03
7 |KIT-CSSTR-COLBSH  [S7rhiv 1 oCKING COLUMN BUSH 10 pieces) ANODIZED $76.26
8 _[sTR-COLSUP2H STEERING COLUMN SUPPORT 2 HOLES $11.80
9 [KIT-VT-BIOBRGH RIGHT UNIBALL M (5 ploces) $9351
10 |KIT-VT-BIOBLFT LEFT UNIBALL ME (5 piccea). $9351
11A_[STR-TRD270 TE ROD L2700 ANODIZED (DRAGON) o $39.04
116 [sTe-TR0z60 TIAATE TERD 2SO O rarTen S3900
72_[srerRozio N 5031
15 [srereozz0 TIANTE TR0 Lo o AT0 (e Ss0e2
N ST I el S3900
15 [arvrscososn [WER R e o sa17e
T |Nrvrwsoszzon  [SOCELASIA B A S 15033
T |NTvTSeors [P B e S Soree
8 |NTvrwsonts oA R ey s2720
T I 5o S3050
T O M A Sa17e
208 [NTvscopos [T Ao Sa17e
21T wsoezoc _[[ONEIR STSATE B Mot K pery S35
7 [KTvrwsoes  [OCEAT e S2720
D e e S350
24 |KIT-VT-SC0635CH VITE TESTA CILINDRICA M6x35MM (50 pezzi) $41.76

SCREW CYLINDRICAL HEAD M6x35MM (50 pieces)

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

21




Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
VOLANTE @320MM "FASTER" - razze in acciaio
STR-WHLFST "FASTER" #320MM STEERING WHEEL - steel spokes
$139.85
MOZZO VOLANTE KZ INCLINATO ANODIZZATO
STR-KZHUBSL STEERING WHEEL SLANTING HUB KZ ANODIZED
MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM
YT 10° $105.31
MOZZO VOLANTE KF INCLINATO ANODIZZATO
STR-KFHUBSL STEERING WHEEL SLANTING HUB KF_ANODIZED
MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM
e 10° $96.23
MOZZO VOLANTE INCLINATO KF - BLACK LINE T2
STR-KFHUBSL-BL2 STEERING WHEEL SLANTING HUB KF - BLACK LINE T2
MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM
Naor© 10° $96.23
MOZZO VOLANTE KF REGOLABILE ANODIZZATO
CS-STR-KFADSWH ADJUSTABLE KF STEERING WHEEL HUB_ANODIZED
MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM
ANGOLO T
e 5°-15°-25 $214.26
STR-7SLPL PIASTRINA INCLINATA 7° PER VOLANTE marchiata IPK
IPK TILLOTSON 7° SLANTING PLATE STEERING WHEEL
$23.61

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

22



Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

CS-SPD-LFT2510R

FUSELLO SINISTRO MOD. R #25MM 10° CROMATO

LEFT SPINDLE MOD. R @#25MM 10° CHROMED $206.99
CS-SPD-RGH2510R FUSELLO DESTRO MOD. R @25MM 10° CROMATO b
RIGHT SPINDLE MOD. R @#25MM 10° CHROMED
FUSELLO SINISTRO MOD. R @25MM 11° CROMATO
CS-SPD-LFT2511R LEFT SPINDLE MOD. R @#25MM 11° CHROMED
FUSELLO DESTRO MOD. R @25MM 11° CROMATO
CS-SPD-RGH2511R RIGHT SPINDLE MOD. R @#25MM 11° CHROMED s
FUSELLO SINISTRO MOD. R @25MM 9,5° CROMATO 234.23
CS-SPD-LFT2595R LEFT SPINDLE MOD. R #25MM 9,5° CHROMED
FUSELLO DESTRO MOD. R @25MM 9,5° CROMATO
CS-SPD-RGH2595R RIGHT SPINDLE MOD. R @25MM 9,5° CHROMED
FUSELLO SINISTRO @17MM mod. R, CUSCINETTT B10MM
CS-SPD-LFT17C10R LEFT SPINDLE @#17MM mod. R, BEARINGS @10MM $161.60
CS-SPD-RGH17C10R FUSELLO DESTRO B17MM mod. R, CUSCINETTI @10MM d
RIGHT SPINDLE @#17MM mod. R BEARINGS B10MM
FUSELLO SINISTRO @17MM 11° mod. R, CUSCINETTT @10MM |
CS-SPD-LFT1711C10R LEFT SPINDLE @#17MM 11° mod. R, BEARINGS @10MM
FUSELLO DESTRO B17MM 11° mod. R, CUSCINETTI B1OMM
CS-SPD-RGH1711C10R RIGHT SPINDLE @#17MM 11° mod. R BEARINGS @10MM s
FUSELLO SINISTRO @17MM 9,5° mod. R, CUSCINETTT @10MM 177.65
CS-SPD-LFT1795C10R LEFT SPINDLE @#17MM 9,5° mod. R, BEARINGS #10MM
FUSELLO DESTRO B17MM 9,5° mod. R, CUSCINETTT B10MM
CS-SPD-RGH1795C10R RIGHT SPINDLE @#17MM 9,5° mod. R BEARINGS #10MM
KIT ESTENSIONE LAMA FUSELLO (2 Pz.) per fusello @25mm
| KIT-SPD-BLDEX SPINDLE BLADE EXTENSION KIT (2 Pes) for #25mm spindle
$35.41
DISPOSITIVO DI CENTRAGGIO VITE CCS
|VT'CCSSCD CCS SHAFT SCREW CENTERING DEVICE
$29.96
Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
VITE TESTA SVASATA M3x45MM (50 pezzi)
1 [KIT-VT-SC0845SH SCREW. COUNTERSUNé(_ HEAD M8x45MM (50 pieces) $4176
RONDELLA SVASATA B8x22MM ANODIZZATA (50 pezzi)
2 |KIT-VT-WS0822CH WASHER C%QNTERSUNK @8x22MM_ANODIZED (50 pieces) $154.33
RONDELLA @8x14MM (50 pezzi)
3 KIT-VT-WS0814 WASHER ¢‘%_14MM {50 pieces) $27.24
RONDELLA @8x16MM (50 pezzi)
4 |KIT-VT-WS0816 WASHER @8x16MM (50 pieces) $27.24
DADO AUTOBLOCCANTE ALTO M3 (50 pezzi)
S |KIT-VT-NTO8SH NUT SELFLOCK HIGH M8 (50 pieces) $34.50
VITE FUSELLO @10 NERA (10 pezzi)
6  |KIT-VT-CCSSCSP10B CCS SCREW SPINDLE @10 BLACK (10 pieces) $300.00
BOCCOLA 0 GRADI 10MM ZINCATA BIANCA (10 pezzi)
7 |KIT-SPD-CCSBS010 CCS BUSH 0 DEGREE 10MM WHITE GALVANIZED (10 pieces) $125.28
PIASTRA CCS ZINCATA NERA (10 pezzi)
8 |KIT-SPD-CCSPLT CCS PLATE BLACK GALVANIZED (10 pieces) $226.97
VITE TESTA SVASATA Max12MM (50 pezzi)
9 |KIT-VT-SCO412SH SCREW COUNTERSUNK HEAD M4x12MM (50 pieces) $4176
GRANO PUNTA PIANA 150 4026 M6x10MM (50 pezzi)
10 |KIT-VT-PNO610 FLAT PIN ISO 4026 PIN M6x10MM (50 pieces) $4176
RONDELLA FISSA CCS ZINCATA NERA (20 pezzi)
11 |KIT-SPD-CCSFXW CCS FIXED WASHER BLACK GALVANIZED (20 pieces) $125.28
SPESSORE SFERICO CCS ZINCATO NERO (20 pezzi)
12 |KIT-SPD-CCSSPS) CCS SPACER SFERICAL JOINT BLACK GALVANIZED (20 pieces) $72.63
SPESSORE CCS H 3 MIM ZINCATO BIANCO (20 pezzi)
13 |KIT-SPD-CCSSPSP3 CCS_SPINDLE SPACER _H 3 MM WHITE GALVANIZED (20 pieces) $79.89
SPESSORE FUSELLO CCS H 6 MM ZINCATO BIANCO (20 pezzi)
14 |KIT-SPD-CCSSPSP6 CCS SPINDLE SPACER H 6 MM WHITE GALVANIZED (20 pieces) $87.15
PIASTRA INFERIORE CCS ZINCATA NERA (10 pezz)
15 |KIT-SPD-CCSLWPLT CCS LOWER PLATE BLACK GALVANIZED (10 pieces) $118.03
SPESSORE SFERICO DADO CCS ZINCATO BIANCO (10 pezzi)
16  |KIT-SPD-CCSNTS) CCS NUT SFERICAL JOINT WHITE GALVANIZED (10 pieces) $72.63

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

23




DADO AUTOBLOCCANTE ALTO M8 (50 pezzi)

17 KIT-VT-NTO8SH NUT SELFLOCK HIGH M8 (50 pieces) $ 34.50

18 _|rcuioms S = Sore
 |Nrvrorinz oA O O e S50

T O R e e N e S352

T [Krvrsoszs oA o IO ECRTITMIG et o v S

72 [KTVTWSHR0IK [ o Oz D e 75
[ [ e 3631

70 KTV WSORIC [ R O e e o So715
[ R [ e e oy e Seae

N O T s e 75
T GYEET
[Tso-ccssino AR R SUEE |
|KIT—SPD—CCSB5210 BOCCOLA 2 GRADI 10MM ZINCATA BIANCA (10 pezzi) $143.26 | |

CCS BUSH 2 DEGREES 10MM WHITE GALVANIZED (10 pieces)

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

24



Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
1 |CS-LVC-GRLVR AR PUER RO E A $105.31
>_[Weor e A DO s47.21
3 [IVCHGRRDAS0 | D T e Mooz TR saass
+_[eorer TSI T Sis16
5_[wecve O o T si161
O AT so3s1
7 [KITvT-ws0816 WASHER GEIEN (50 pieces] $27.24
O (R 3 53450
9 |KIT-VT-SCO870CH VITE TESTA CILINDRICA M8x/0MM (50 pezzi) $41.76

SCREW CYLINDRICAL HEAD M8x70MM (50 pieces)

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

25




}DEDALE REGOLABILE ALLUMINIO| ALUMINIUM ADJUSTABLE PEDAL

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
PEDALE ACCELERATORE REGOLABILE IN ALLUMINIO
/  |CS-PDL-ALRACC $192.60
ALUMINIUM ADJUSTABLE ACCELERATOR PEDAL
PEDALE FRENO REGOLABILE IN ALLUMINIO
/  |CS-PDL-ALRBRK $192.60
ALUMINIUM ADJUSTABLE BRAKE PEDAL
VITE PEDALE MOD. R (10 pezzi)
1 KIT-PDL-SCRR R MOD. PEDAL PIN (10 pieces) $90.72
BOCCOLA IN OTTONE PEDALE MOD. R (10 pezzi)
2 KIT-PDL-BSHR BRASS PEDAL BUSH R MOD. (10 pieces) $87.15
MOLLA FRENO A TRAZIONE (10 pezzi)
3 KIT-VT-SPRTRBRK BRAKE TORSION SPRING (10 pieces) $64.46
MOLLA ACCELERATORE A TRAZIONE (10 pezzi)
3A  [KIT-VT-SPRTRACC ACCELERATOR TORSION SPRING (10 pieces) $64.46
FERMO PEDALE MOD. R (10 pezzi)
4 KIT-PDL-STPBSHR STOP PEDAL BUSH R MOD. (10 pieces) $121.66
VITE TESTA BOMBATA M8x20MM (50 pezzi)
5 KIT-VT-SCO820RH SCREW RQUND HEAD M8x20MM (50 pi_e)cas) $4176
VITE PER CAVO ACCELERATORE (10 pezzi
6 |KIT-VT-ACCWR ACCELERATOR WIRE SCREW (10 pieces) $69.00
BOCCOLA FERMO REGOLAZIONE PEDALE MOD. R (10 pezzi)
7 KIT-PDL-STADBSHR STOPPED R MOD. PEDAL ADJUSTMENT BUSH (10 pieces) $83.52
PERNO FERMO REGOLAZIONE PEDALE MOD. R (10 pezzi)
8 |KIT-PDL-STADPINR STOPPED R MOD. PEDAL ADJUSTMENT PIN (10 pieces) $83.52
SPINA CILINDRICA @4x12MM (50 pezzi)
9 KIT-VT-PN0O412 PIN @ax12MM (50 pieces) $45.39
APPOGGIO PEDALE MOD. R
10 |PDL-FTRR R MOD. PEDAL FOOTREST $34.50

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

26




Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
T_Jes poLeRe R ATD oD 59351
>_[esoiace P A e oMo 59351
5_[xroLein P oAl T ) 565,00
s [rvTwsosts [ g oo 52728
S [TVTNTOmSL [poATOROSCT ST 53450
© [TVTsRsRN [ e e 5047
2 e A T e e Sa17s
OO R s AN A § 3450
5 [xroLcar ey Soato
10_[KPoLseR D ] S3631
11 |ppL-ADP [ e $121.66
3 T S, S12348
T3 [coPpLonPD oA MION GovE sa7.21
14 [cSPOLACCSD [oa O TR ST sa7.21
N RV Vs A S L 3055
16_[cs ATt Do 525595
N T o721
18 |CS-PDL-ACCKND PEDALE ACCELERATORE BABY CROMATO $47.21

BABY ACCELERATOR PEDAL CHROMED

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

27




Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
CAVO ACCELERATORE L.2X2000MM TIPO SVEDESE
VT-WRACC ACCELERATOR WIRE 1.2x2000MM SWEDISH TYPE $9.99
TAVO FRENO FRIZIONE 1.9x2000MM TIPO SVEDESE
VT-WRBRK BRAKE-CLUTCH WIRE 1.9x2000MM SWEDISH TYPE $9.99
GUAINA NERA CAVO ACCELERATORE (50 metr]]
VT-SHACC SHEAT ACCELERATOR WIRE BLACK(50 meters) ———— $ 63.55
GUAINA NERA CAVO FRENO/FRIZIONE (50 metr]]
VT-SHBRK SHEAT BRAKE/CLUTCH WIRE BLACK (50 meters) $143.44
VITE REGISTRO GUAINA ACCELRATORE M8 (10 pezzi)
| KIT-VT-ACRGSC ACCELERATOR REGISTER SCREW M8 (10 pieces)
$ 64.46
REGISTRO GUAINA MBX30MM (10 pezz)
| KIT-VT-SH0630 SHEATH REGISTER SCREW M6x30MM (10 pieces)
$36.31
MORSETTO 2 VITI CAVO ACCELERATORE (10 pezzi)
| KIT-VT-2CLACC 2 SCREWS CLAMP ACCELERATOR WIRE (10 pieces)
$102.35
MORSETTO CAVO ACCELERATORE (10 pezzi)
| KIT-VT-CLACC CLAMP ACCELERATOR WIRE (10 pieces)
$32.69
DISTANZIALE VITE PEDALE 2 FORI
| PDL-SCRSP2 PEDAL SCREW SPACER 2 HOLES
$19.95
| OLADPL PTASTRA ADATTATORE PEDALE FRENO PER PEDALIERA REGISTRABILE
PDL-ADPLT ADAPTOR BRAKE PEDAL PLATE FORFOOTREST SYSTEM
$19.95
PIASTRA ADATTATORE PEDALIERA REGISTRABILE
| PDL-UAFSADPL LADAPTER PLATE FOR FOOTREST SYSTEM.
$19.95
PTASTRA ESTENSTONE REGISTRO ACCELERATORE
| PDL-ACRGEXPLT ACCELERATOR REGISTER EXTENSION PLATE
$18.16

net price (excl. VAT)

Prezzo netto (IVA escl.)

KIT-VT-WRBLT

FASCETTA STRINGICAVO PLASTICA (100 pezzi)
PLASTIC TIGHTENING WIRE BELT (100 pieces)

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

$19.95

28



Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
PIANALE RACING EVO
FLP-RCNEVO RACING EVO FLOOR PLATE
$134.37
PIANALE RACING EVO IN FIBRA DZ - MORBIDO (verde)
FLP-RCEFBR-D4 FIBER D4 RACING EVO FLOOR PLATE - SOFT (green)
PIANALE RACING EVO IN FIBRA D5 - MEDIO (rosso)
FLP-RCEFBR-D5 FIBER D5 RACING EVO FLOOR PLATE - MEDIUM (red)
PIANALE RACING EVO IN FIBRA D6 - DURO (blu)
FLP-RCEFBR-D6 FIBER D6 RACING EVO FLOOR PLATE - HARD (blu)
$225.16
PIANALE MINTKART
FLP-MK MINIKART FLOOR PLATE
$ 107.00
TAPPO PIANALE (50 pezz)
KIT-VT-FLPCAP FLOOR PLATE CAP (50 pieces)
$74.45
VITE TESTA SVASATA M6X20MM (50 pezzi)
1 [KIT-VT-5C0620SH SCREW COUNTERSUNK HEAD M6x20MM (50 pieces) $41.76
RONDELLA @10x20MM (50 pezzi)
2 |KIT-VT-Ws1020 WASHER @10x20MM (50 piece_'.(s) $27.24
SILENTBLOCK @6x@20xH5MM (50 pezzi)
3 KIT-VT-SB0620 SILENTBLOCK @6x@20xH5MM (50 pieces) $55.38
RONDELLA @6x18MM (50 pezzi)
4 KIT-VT-W50618 WASHER @6x18MM (50 pieces $27.24
DADO AUTOBLOCCANTE BASSO M6 (50 pezzi)
5 |KIT-VT-NTO6SL NUT SELFLOCK LOW M6 (50 pieces) $34.50

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

29




SEDILI & SUPPORTI | SEATS & SUPPORTS

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
SEDILE "RACING™ MISURA MINT 25T (25 cm) FONDO PIATTO
STS-RSM25T "RACING" SEAT SIZE MINI 25T (25 cm) FLAT
SEDILE "RACING™ MISURA MINT 27 (27 cm) FONDO PIATTO
STS-RSM27 "RACING" SEAT SIZE MINI 27 (27 cm) FLAT
SEDILE "RACING” MISU_L(_L)—RA 78SB (28,5 cm) FONDO PIATTO
STS-RS285B "RACING” SEAT SIZE 2858 (28,5 cm) FLAT
SEDILE "RACING™ MISURA 30 (30 cm) FONDO PIATTO
STS-RS30 "RACING" SEAT SIZE 30 (30 cm) FLAT $170.68
SEDILE "RACING™ MISURA 31 (31 cm] FONDO PIATTO -
STS-RS31 "RACING" SEAT SIZE 31 (31 cm) FLAT
SEDILE "RACING™ MISURA 32 (32 cm) FONDO PIATTO
STS-RS32 "RACING" SEAT SIZE 32 (32 cm) FLAT
SEDILE "RACING™ MISURA 34 (34 cm] FONDO PIATTO
STS-RS34 "RACING" SEAT SIZE 34 (34 cm) FLAT
SEDILE "RACING™ MISURA 35 (35 cm) FONDO PIATTO
STS-RS35 "RACING" SEAT SIZE 35 (35 cm) FLAT
SEDILE "M7 TRASPARENTE MISURA MINT 25T (25 o) FONDO PIA
STS-M725T "M7 TRASPARENT" SEAT SIZE MINI 25T (25 cm) FLAT
SEDILE M7 TRASPARENTE™ MISURA MINT 27 (27 cm) FONDO PIATTA
STS-M727 "M7 TRASPARENT" SEAT SIZE MINI 27 (27 cm) FLAT
SEDILE M7 TRASPARENTE" MISURA 2858 (28,5 cm) FONDO PIATTO
STS-M728SB "M7 TRASPARENT" SEAT SIZE 285B (28,5 cm) FLAT
SEDILE "M7 TRASPARENTE™ MISURA 30 (30 cm) FONDO PIATTO
STS-M730 "M7 TRASPARENT" SEAT SIZE 30 (30 cm) FLAT $195.00
SEDILE M7 TRASPARENTE™ MISURA 31 (31 cm] FONDO PIATTO .
STS-M731 M7 TRASPARENT" SEAT SIZE 31 (31 cm) FLAT
SEDILE "M7 TRASPARENTE" MISURA 32 (32 cm) FONDO PIATTO
STS-M732 "M7 TRASPARENT" SEAT SIZE 32 (32 cm) FLAT
SEDILE "M7 TRASPARENTE" MISURA 34 (34 cm) FONDO PIATTO
STS-M734 "M7 TRASPARENT" SEAT SIZE 34 (34 cm) FLAT
SEDILE "M7 TRASPARENTE" MISURA 35 (35 cm) FONDO PIATTO
STS-M735 "M7 TRASPARENT" SEAT SIZE 35 (35 cm) FLAT
STS-M723 SEDILE "M7 TRASPARENTE MISURA PUFFO 23 (23 cm)
"M7 TRASPARENT" SEAT SIZE PUFFO 23 (23 cm)
$129.95
gy KIT PIASTRA SEDILE IN ACCIAIO (2PZ)
KIT-STS-STPLT STEEL SEAT PLATE KIT (2Pcs.)
$27.24
VITE TESTA SVASATA M8X7OMINI (50 pezz])
1 [KIT-VT-SC0870SH SCREW COUNTERSUNK HEAD M8x70MM (50 pieces) $41.76
RONDELLA SVASATA P8x30MM ANODIZZATA (50 pezz])
2 |KIT-VT-WS0830CH WASHER COUNTERS%J_NK @8x30MM_ANODIZED (50 pieces) $123.48
RONDELLA TEFLON @8x40MM (50 pezz)
3 |KIT-VT-WS0840TF TEFLON WASHER @8x40MM (50 pieces) $90.72
BISTANZIALE B LOXB30xHIOMM (20 pezz)
4 |KIT-VT-5P1030 SPACER (310x#30xH10MM (20 pieces) $90.72
DISTANZIALE 3 T0X@ 30xH I8MM ANODIZZATO (20 pezz])
5 |KIT-VT-sP1830 SPACER 01030115\ ANODIZED (20 ieces) $108.95
RONDELLA B8x16MM (50 pezzi]
6 |KIT-VT-WS0816 WASHER @8x16MM (50 pieces) $27.24
DADO AUTOBLOCCANTE ALTO M8 (50 pezzi]
7 |KIT-VT-NTO8SH NUT SELFLOCK HIGH M8 (50 pieces) $34.50
s |KTsTopLT PTASTRA ATTACCO RINFORZO SEDILE (20 pezzi] $99.87

REINFORCEMENT SEAT PLATE (20 pieces)

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

30




Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
/ lessts-supaps SUPPORTO SEDILE DESTRO REGISTRABILE COMPLETO $134.37
RIGHT ADJUSTABLE SEAT SUPPORT COMPLETE
/ |essts-stsupaps SUPPORTO SEDILE DRITTO REGISTRABILE COMPLETO $134.37
STRAIGHT ADJUSTABLE SEAT SUPPORT COMPLETE
R e e S30128
T [NTSTSASUPNT [ e S SO AT e S35
[T ASUPNTS_ SRS SO o e T e se3s5
it
S
St
B
s1055
S
St
S
i
A
$46.30

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

31




Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

STB-FRTRODR

BARRA STABILIZZATRICE ANTERIORE 328MM MOD. R
R MOD. FRONT STABILIZER ROD #28MM

$49.03

[sTB-FRTROD28

BARRA STABILIZZATRICE ANTERIORE NYLON @28MM
NYLON FRONT STABILIZER ROD @28MM.

$32.69

|STB—FRTROD28$TL

BARRA STABILIZZATRICE ANTERIORE ACCIAIO #28MM CROMATA
FRONT STEEL STABILIZER ROD @#28MM CHROMED

$39.94

|STB—FRTROD28$L

BARRA STABILIZZATRICE ANTERIORE SLIM ACCIAIO (28x1,5MM CROMATA
SLIM FRONT STEEL STABILIZER ROD @#28x1,5MM CHROMED

$36.31

[sTB-FRTROD28CS

BARRA STABILIZZATRICE ANTERIORE ACCIAIO ¢28x2MM CROMATA
FRONT STEEL STABILIZER ROD @#28x2MM CHROMED

$29.05

[cs-sTB-PpBLT28

SERRAGGIO BARRA STABILIZZATRICE §28MM ANODIZZATO
TIGHTENING PIPE BELT ROD #28MM_ANODIZED

| KIT-VT-SC0825CH

$27.24

VITE TESTA CILINDRICA M8x25MM (50 pezzi)
SCREW CYLINDRICAL HEAD M8x25MM (50 pieces)

$41.76

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
3 e v e 52175
2 _Jrrrios Tl 53050
s Jarvivision ] 2724
T AT 1 535033
s [raowanwszs [ oures S e e s
6 |KIT-BDW-RRWS30 REAR BUMPER WASHER 030mm ANODIZED (10 piedes) $72.63
7 |KIT-BOW-RRWS32 REAR BUMPER WASHER 032mm ANODIZED (10 iedes) $72.63
o [arvTion e 53050
9 |v1-582460 S LENTBLOCK D24eLEONM o D38t ) $19.95
io_[vrsease e 51555
11 [vrsease i s155%

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001



KIT VITERIA SPOILER POST. @28MM MINIKART MOD. HULK DX+5X
16 |KIT-RRBDW28HK MINIKART HULK REAR SPOILER SCREWS KIT #28mm RIGHT+LEFT $72.63
KIT VITERIA SPOILER POSTERIORE @28MM DX+SX ROTAX MICROMAX
17 _|KIT-RRBDWRTX ROTAX MICROMAX REAR SPOILER MOUNTING KIT @#28MM RIGHT+LEFT $87.15
VITE TESTA ESAGONALE M10x140mm mod. HULK
VT-SC10140HH SCREW HEXAGON HEAD M10x140mm mod. HULK $9.99
VITE TESTA ESAGONALE M10x200mm mod. MICROMAX
VT-SC10200HH SCREW HEXAGON HEAD M10x200mm mod. MICROMAX $12.95
RONDELLA PARAURTI POSTERIORE @28mm mod. HULK (10 Pz.)
| KIT-BDW-RRWS28H LKlHULK REAR BUMPER WASHER @28mm (10 Pcs.) $72.63
DISTANZIALE SPOILER POSTERIORE §28x68mm mod. MICROMAX
|BDW‘RRBMPSP2868 |¢28x68mm REAR BUMPER SPACER mod. MICROMAX $27.24 | |
TAPPO CROMATO PER SCOCCA @30mm (10 pezzi)
KIT-VT-FRMCAP30 @30mm CHROMED FRAME CAP (10 pieces)
KIT-VT-FRMCAP28 TAPPO CROMATO PER SCOCCA @28mm (10 pezzi) $35.41

@#28mm CHROMED FRAME CAP (10 pieces)

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

34



CARENATURE 507/508 BODYWORKS

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
T oty e § 1995
O e A e
T T s A Si1e
R R s ol S3950
el e S3903
T Jurviscoszsen [T IOt o Sai7e
O e O i s3998
9 |kiIT-vT-ws0612 nggggg;ﬁmgg,gfg $27.24
10 Jrvrsconocn [ mORG U e S
O e e $3050
T2_Jurvrscossocn [EET IO ME Ae— Si17e
T e M e Sa17e
Ta_Jrrwsoezocn [TOE SIS B AR ey s9351
5 |urviseoeso SO S s e S50
T (T - s R
17_[Bow-nesos e OO0 Sie5s
To_[Krrsensen[(TCCMN AL ST 31
T Y S 5555
20 |KTBDWHIWSUPIKGD [T T RO Mo ROttt et I
21 [KIT-vT-sFo612PN g’jﬁyﬁi‘,ﬁyggﬁ;}}gpﬁggggpeu” $63.55
| DR e S5
T e e L i I
[ [ e e Si17e
26 _Jepwiirrsursey [T AT, T e Cror0 7625
7 [owrrsupsor [ o S Ao 7625
28 [Kmvrscomsson [T O e e e 4176
5 _[raDW-Bpasn oA AT e
30 [sowmaowe [oi oo D e 1709
T L g S1308
on [raveowao [T o SO S, so735
2 [uraveowss _[SEOSOLII BT se73s
m Jraowsemses [/oi A et o S e o
$63.55
| 34 [sow-reeowcease o e tinE paie withstre)
$27.24
| 35 [sow-npLwsos 508 NASSAU PANEL LOWER PART
$93.51

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

35




2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

36



CARENATURE 506 | 506 BODYWORKS

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
T Toowrssos e S R e S5
s [CTow-awpcy [CARIO MU P e e S0m
s Joowaprsr [ o S
R R o S0
R e s i S0
[T aow-prreRr [T SO AR o e S2905
O T P s S0
9 |kiIT-vT-ws0612 mg@gggggﬁmgf’g,gfg $27.24
T (I R A Y S are
O I S I
B oo [ e R e Sars
O e A A Sare
T (A T W A A 551
s [rvisaoen (VRSO mentit ) T
T O il S50
17 [sow-nesos T Sorn
N T s e S Senss
20 [sowrpLwsup_[SPrONECR oL conaTo S1905
21 [kiT-vT-sFo612PN ggﬁygz',guggmtgfgpﬁgggpeﬂ" $63.55
N T s e S5
n [aowsesoe ElmuT AT e von i i G 762
5 Jareowrsor (X0t SO AT 5798
S i | e o718
7 Joow-nansupsos [ U U S S o o718
T [ A Vi Sars
29 [KIT-BDW-BMPBSH SIDE BUMPER BUISH (10 pisces) $63.55
0 [eowerraow_[FOTere v Gom ST
51 [(rarsDwsr_[OnoSa o S1mas
2 [dramowsn [ BT s
s Jurweonss [ e E AR s
3 [oowAreowrsy _[ORE RO D e Samms
55 _[xTabw-spRizss [IC S ONC O e e S
5o [urvrmem [ AR L o3t

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

37




2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

38



CARENATURE MK20| MK20 BODYWORKS

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
T [eowrmmseizo[SoEmEDE DD 12995
,_[Bow-wrRsUPVIGY [ SO AT T T S3950
e e e, S50
4 |KIT-vT-WS0612 mgggggg;m“ggg,gfggp $27.24
5 el | e S50
- Jarvrscosoon [TEE T e Sa17e
T e Sa17e
3 Nrrwsoe0cn [ SO s AT e S350
OO I g A el S5
T N st S350
11 _|BOW-NMBHLD20 NASSAU PANEL MODMK20 BLAGK $9351
12 [KIT-BDW-HHSUPMK20 |30 161: NaSshU PANEL SUPPORT CHROMED (2 iecesy $39.94
T3_|TBowHwsPMIaD [T R RONTRe FCo RO e 52755
14 [KIT-VT-SFO612PN ;’gﬁygg,;uggmgjg_ﬂ;,gggpmi) $63.55
T e T b B S5
T e e A e s
7 |BowFTsUPMIczD | POrO R e oo Seo55
1_[Bow RGHSUPMIKZD RO R O T e oo 6055
1 [urvrscossson [T e sa17e
20 [KTVTSCORIOR [T e O AT e e Sa17e
21 [sow-mReDwAK [T OO A e S12055
22 |KTRRBOWSUPHK [ SO T e 11595
I O A A o s $7263
20 |KTRRBOWRTX ST TCU O DI o S O O S715
25 |KT-SDW-BMPCLp SRR HED PR tRTERORE ot S4503
2 [oowenprsr___ [For o S50
2 [Tow LTRSS e 3050
28 [KIT-VI-SC0620CH [euy cyunpmicht Heab wizonnd (50 pieces) 54176
29 |KIT-VT-SBNSPN KIT GOMMINO ANTIVIBRANTE FRONTALINO (10 pezzi) $36.31

NASSAU PANEL ANTIVIBRATION RUBBER KIT (10 pieces)

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

39




2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

40



CARENATURE MK14 | MK14 BODYWORKS

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
T e s 105
R e e S0
s Jeowrmrsrn [ S A oD e85
4 |kiT-vT-wsoe12 mgggggg;m“ggg,gfggp $27.24
5 |KIT-VT-NTO6SH NOT SELPLOCK G Mé (50 gieces) - $34.50
6 |KIT-VT-5C0630CH SCREW CYUINDRICAL HEAD MEX3OMM (o pieces) $41.76
7 |KIT-VT-SC06255H SCREW COUNTERSUNK HEAD MEx23hit (50 pieces) $41.76
B KIT-VT-WS0620CH | ek oo, ANODISED Bb aines) $93.51
9 |KIT-vT-s80620 o TR o] $55.38
10 _[KIT-VT-NTO6SL NUT SELFLOCK LOW M (50 picce) $34.50
O T e sa7a1
12 |KIT-BDW-HLDHHSUP [ e AN SUPPORT CHROMED (2 pves) $39.94
13 [BDW-HLDLWSUP LOW NASSAU PANEL SUPPORT CHROMED $19.95
14 [KIT-VT-SFO612PN ;’jﬁg‘ﬁ,i‘ﬁf[}gﬁ;}f&'}ggg pezz) $63.55
15 [Tvisrseig [P R e e S
1o [sowrraowas SO ST s e s Sesos
17 [eowRaRaows [coT o e Sesos
1o [sowirrsurse  [UOmOS AT e oo Sars
> [rowrorsrs [ORUC ARG Se Y o Sars
20 |[KIT-BDW-BMPBSH SIDE BUMPER BUISH (10 pisces) $63.55
21 [KIT-VT-5C0640CH SCREW CYLINDRICAL HEAD MexdOM /g peces) $41.76
22 |KIT-VT-SC0830SH SCREW COUNTERSUNK HEAD MEx30wan (50 pieces) $41.76
23 [KIT-VT-Ws0816 e A Ea e $27.24
24 [KIT-VT-NTO8SL NUT SELPLOCK LOW M (30 peces) - - $34.50
N AT s S5
N R e Sise
27 Jarswaowzsne [T SO m e 2
O T e S0m
29 BDW-BMPFEST BRIGLIA SPOILER ANTERIORE s 18.16

FRONT SPOILER FASTENING

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

41




2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

42



CARENATURE MK14-PUFFO | MK14-PUFFO BODYWORKS

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
I [sow R [CORT AEIOE VOO IR 310531
R R o S0
s Joowrmrsrn [ S S RO e85
& [CsDwawpeLy  [CAOMEICS AT AR e S0m
s Joowawersr [mein oo S
6 [xiT-vT-wso612 mgggggg;m“ggg,gfggp $27.24
N O ol S50
8 _[KIT-VT-5C0630CH SCREV CYLINDRICAL HEAD MEx3ONM {50 pieces) $41.76
9 [KIT-VT-5C06255H SCREW COUNTERSUNK HEAD NG5 (50 pieces) $41.76
10 [KIT-VT-WS0620CH | s eastouk oot anobiaeo b getes $9351
11 _[KIT-VT-5B0620 S LENTBLOCK Depa0R oMM 120 peess $55.38
T [rvraoes,  [PACAUIGHOCAE S Bl I
O A e i sa7a1
1o _[KT-a0w-riorsUr [P ONDSOROR evA T S0
T TV b st S0
16 [KIT-VT-SFO612PN g’jﬁyﬁi‘,ﬁyggﬁ;}}gpﬁggggpeu” $63.55
I O s S
10 [eow somowinp [CHIA e v s 5805
> [rowrurmn RO RR T e o Sas
30 [BOW-RGHSUPKND __[PPONOARCIATURA BT P70 oo s579
21 |KIT-BDW-BMPBSH AT T e $63.55
22_|KIT-VT-SC0640CH SCREW CYUINDRICAL HEAD MexIONIM (50 pleces) 54176
23 _|KIT-VT-5C06205H SCREW COUNTERSUNK HEAD NIg200 (50 pieces) $41.76
o [orvrwsoss [ go oo S2a
N AT S5
N R e Sise
27 KIT-RRBDW28HK KIT VITERIA SPOILER POST. HULK (@28MM) (DESTRO + SINISTRO) s 72.63

HULK REAR SPOILER MIOUNTING SCREWS KIT (#28MM) (RIGHT + LEFT)

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

43




2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

44



Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

PIASTRA MOTORE B30x02MM MAGNESIO
ENG-MNT3092 MAGNESIUM ENGINE MOUNT @30x92MM $154.33
PIASTRA MOTORE B32x92MM MAGNESIO
ENG-MNT3292 MAGNESIUM ENGINE MOUNT @32x92MM $154.33
PIASTRA MOTORE $28x92MM ALLUMINIO | |
ENG-MNT2892 ALUMINIUM ENGINE MOUNT @28x92MM $143.95
PIASTRA MOTORE B28x02MM mod. R ALLUMINIO | |
ENG-MNT2892R R mod. ALUMINIUM ENGINE MOUNT #28x92MM $234.23
Compatibile con motori 60cc. TM, lame e X30.
Compatible with 60cc engines. TM, lame e X30
CAVALLOTTO MOTORE UNIVERSALE 92MM
|ENG'BRKUN'92 UNIVERSAL ENGINE BRACKET 92MM $39.94 | |
CAVALLOTTO MOTORE B30x92MM DD2 | |
| ENG-DD2MNT3092 DD2 ENGINE BRACKET #30X92MM $41.76
SPESSORE PIASTRA MOTORE H5MM DD2
| ENG-BRKLNGDD?2 LINING FOR DD2 ENGINE BRACKET H5MM $36.31 | |
PISTRA SPINGIMOTORE KZ
|ENG'CHNSTRKZ KZ CHAIN STRETCHER PLATE. $64.46 | |
VITE SPINGIMOTORE COMPLETA
CS-ENG-CHNSCRN CHAIN STRETCHER SCREW COMPLETE $45.39
VITE SPINGIMOTORE LUNGA COMPLETA per Mimikart
CS-ENG-CHNSCRNL LONG CHAIN STRETCHER SCREW COMPLETE for Minikart $45.39
SUPPORTO MOTORE HONDA GX35
ENG-GX355UP HONDA GX35 ENGINE SUPPORT. $45.39 | |
ENG-DD2AIRPLT PIASTRA SUPPORTO FILTRO ARIA DDZ $34.50 | |

DD2 AIR FILTER SUPPORT PLATE

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

45



Codice
code

Descrizione
description

Prezzo netto (IVAescl.)
net price (excl. VAT)

CHN-428HDXX

CATENAD.I.D. 428 HD - 60, 72, 80 MAGLIE
CHAIN D.I.D. 428 HD - 60, 72, 80 LINKS

: on request
GIUNTO PER CATENA D.1.D. 428 HD (20 pezzi)
KIT-CHN-428HDJ JOINT FOR CHAIN D.I.D. 428 HD (20 pieces)
CATENA CZ 219 GOLD - DA 94 A 116 MAGLIE
CHN-219CZGOLDXX CHAIN CZ 219 GOLD - FROM 94 TO 116 LINKS
CHN-219CZKSIXX CATENA CZ 219 KSJ - DA 94 A 116 MAGLIE (rinforzata - no o-ring) on request

CHAIN CZ 219 KSJ - FROM 94 TO 116 LINKS (reinforced - no o-rin_g)

CHN-219CZORSXX

CATENA CZ 219 ORS - DA 98 A 114 MAGLIE (o-ring - ultra rinforzata)
CHAIN CZ 219 ORS - FROM 98 TO 114 LINKS (o-ring - ultra reinforced)

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

46




Codice
code

Descrizione
description

Prezzo netto (IVAescl.)
net price (excl. VAT)

N-L232

RADIATORE NEW-LINE R-OK MAX
NEW-LINE R-OK MAX RADIATOR AEDRL AP

FORNITO CON SUPPORTI, TENDINA E RECUPERO ACQUA
PROVIDED WITH SUPPORTS, SCREEN AND WATER RECOVERY

$569.95

N-L233

RADIATORE NEW-LINE RS MAX
NEW-LINE RS MAX RADIATOR A=Wl 2R

FORNITO CON SUPPORTI, TENDINA E RECUPERO ACQUA
PROVIDED WITH SUPPORTS, SCREEN AND WATER RECOVERY

$614.98

N-L235

RADIATORE NEW-LINE BIG MAX
NEW-LINE BIG MAX RADIATOR Rl AL

FORNITO CON SUPPORTI, TENDINA E RECUPERO ACQUA
PROVIDED WITH SUPPORTS, SCREEN AND WATER RECOVERY

$ 664.95

OFFERTE SPECIALI PER ORDINI A PARTIRE DA 10 PEZZI PER MODELLO

SPECIAL OFFERS FOR ORDERS UP TO 10 UNITS PER MODEL

N-L113

TENDINA MODELLO R-OK
SCREEN FOR R-OK MODEL

N-L114

TENDINA MODELLO RS
SCREEN FOR RS MODEL

N-L115

TENDINA MODELLO BIG
SCREEN FOR BIG MODEL

$129.95

N-L120

SUPPORTI MODELLO R-OK
SUPPORTS FOR R-OK MIODEL

$159.95

N-L122

SUPPORTI MODELLO RS
SUPPORTS FOR RS MODEL

N-1123

SUPPORTI MODELLO BIG
SUPPORTS FOR BIG MODEL

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

$159.95

47




SERBATOIO DI RECUPERO NEW LINE BLU

N-L126-BL NEW LINE BLUE RECOVERY TANK
N-L126.RD SERBATOIO DI RECUPERO NEW LINE ROSS0
NEW LINE RED RECOVERY TANK
FORNITO CON FASCETTA
PROVIDED WITH CLAMP $19.95
TAPPO PER RADIATORT NEW-LINE IN ALLUMINIO
N-L125 NEW-LINE ALUMINIUM RADIATOR CAP. $58.95
SILENT-BLOCK PER RADIATORI NEW LINE
N-L124 NEW -LINE RADIATORS SILENT-BLOCK $8.55
KIT VITI RADIATORE NEW LINE
N-L139 NEW-LINE RADIATOR SCREWS KIT $9.99
DEFLETTORE RADIATORE NEW LINE
N-L119 NEW-LINE RADIATOR DEFLECTOR $45.39
KIT VITI TENDINA RADIATORE NEW LINE
N-L140 NEW-LINE SCREEN RADIATOR SCREWS KIT $25.42
TUBO IN SILICONE (DOPPIA CURVA)
N-L129 SILICON PIPE (DOUBLE BEND) $44.49
RADIATORE MODELLO EM-01 MEDIUM
EM-01 EM-01 MEDIUM MODEL RADIATOR 145 KL AP
FORNITO CON SUPPORTI, TENDINA E RECUPERO ACQUA
PROVIDED WITH SUPPORTS, SCREEN AND WATER RECOVERY
$397.65
RADIATORE MODELLO EM-02 SUPERIOR
Em-02 EM-02 SUPERIOR MODEL RADIATOR 1 435X L 290X P 40
FORNITO CON SUPPORTI, TENDINA E RECUPERO ACQUA
PROVIDED WITH SUPPORTS, SCREEN AND WATER RECOVERY.
€ 229,00
EM-03 TENDINA MODELLO EM-01 MEDIUM
SCREEN FOR EM-01 MEDIUM MODEL $143.44
EM-02 TENDINA MODELLO EM-02 SUPERIOR .
SCREEN FOR EM-02 SUPERIOR MODEL
EM-05 SUPPORTT RADIATORE MODELLO EVI-01 MEDIUM
EM-01 MEDIUM MODELS SUPPORTS KIT €97.00
EM-06 SUPPORTI RADIATORE MODELLO EM-02 SUPERIOR ,
EM-02 SUPERIOR MODELS SUPPORTS KIT
Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)

ENG-HGHRADDD?2

SUPPORTO RADIATORE DD2 ALTO
DD2 HIGH RADIATOR SUPPORT

$39.94

ENG-LWRADDD2

SUPPORTO RADIATORE DD2 BASSO
DD2 LOW RADIATOR SUPPORT

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

$32.69

48




Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
ENG-PMP WATER PUMP

$245.95
S ENG PULS0 ST o
S ENG PULD L e O
CSENG PU0 o s6355
KITENG PMPOR A e S2195
T [encrweor D Si621
2 [ENG-PMPIMP WATER PUNIP IMIPELLER. $55.38
3 [Encrwror PN S 1180
oo [meemntoe) Sa539
OO VT At Sai7e
¢ urcuoes [ et (o 2539
T [rvrones Jome Tt e e a0
o [oorveor [ e o $5539
9 |KIT-VI-SCOS10CH [Schew cyinDRIcAL HEAD M3x1omm (50 pleces) $41.76
10 _[ENG-PMPPLY WATER PUMP PULLEY - $36.31
11 |KIT-vT-PNOGOGB GRANO PUNTA PIANA M6X6MM (50 pezzi) $41.76

FLAT PIN M6x6MM (50 pieces)

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

49



Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
CS-ENG-SILHLD OKJK SILENCER HOLDER
$96.23
CS-ENG-SILHLDMK MINIKART SILENCER HOLDER
$99.87
NG SR LB e T TR Towco so728
2_[NGSIHIDSUPE__[SmoRO S A SENRTON: ARCATO RO 52905
3 |KIT-VT-5C10455H SCREW COUNTERSUNK HEAD MIOSNIN (50 pieces) $41.76
4 |KTVTWSI025CH | A s vk pi0u s anoDIzED b retes) €90,00
s Jormvewsicnn[otas e 7724
6 |KIT-vT-5B1035 SLENTBLOCK D10KD S 10N M 19 eeen $50.85
T Jorvewsion[otets e 7724
o JrveTios o e e 5450
9 |KIT-ENGSILSPR SILENCER HOLDER SPRING (10 picces] $93.51
10 |ENG-SILHLDR SILENCER HOLDER - WHITE GALVANIZED $18.16
TSN T 5072
12 |ENG-SILHLDSUPMK SUPPORTO CULLA SILENZIATORE MINIKART ZINCATO BIANCO $32.69

MINIKART SILENCER HOLDER SUPPORT WHITE GALVANIZED

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

50




ENG-SILRTXSPDRGH

SUPPORTO SILENZIATORE DESTRO MINIKART ROTAX
MINIKART ROTAX RIGHT SILENCER HOLDER

$27.24
SUPPORTO SILENZIATORE SINTSTRO MINTRART ROTAX
ENG-SILMMXLFT MINIKART ROTAX LEFT SILENCER HOLDER
$43.57
PTASTRA SUPPORTO SILENZIATORE DD2
ENG-DD2SHPLT DD2 SILENCER HOLDER PLATE
$23.61
RTT SUPPORTO SILENZIATORE DESTRO DD2 B30MM
CS-ENG-SILDD2RGH DD2 SILENCER HOLDER SUPPORT KIT #30MM
RTT SUPPORTO SILENZIATORE DESTRO DD2 B32MM |
CS-ENG-SILDD2RGH32 DD2 SILENCER HOLDER SUPPORT KIT #32MM
$99.87

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

51




*AMV premium wheel & Douglas DWT factory order discounts vary
depending upon volume. USA direct dealer discount is 20%

CERCHI | WHEEL RIMS

Codice Descrizione
code description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

CAM1303FMOX04 AMV OXYTECH USA 3F CADET/MINI WHEEL RIM SET

FRONT $264.00 (Set of 2)
REAR S 264.00 (Set of 2)

DIMENSIONS L130MM x 5"

RIM PROVIDED WITH VALVE AND BEADLOCKS (Set of 4 Wheels)

$528.00

|CAM130/132-3FXO4 AMV OXYTEX 3F WHEEL RIM SET

FRONT $264.00 (Set of 2)
REAR $.309.00 (Set of 2)

L130MM x 5"
DIMENSIONS L212MM x 5"

RIM PROVIDED WITH VALVE and BEADLOCKS (Set of 2 Front & 2 Rear Wheels)

$573.00

CERCHIO ANTERIORE L132MM VENTILATO MAGNESIO "DW1 ™ SERIE-V
CS-RIM-FRT132V "DWT" V-SERIES VENTED MAGNESIUM FRONT RIM L132MM
DIMENSIONI .

DIMENSIONS L132MM x5
FORNITO CON VALVOLA E VITT ANTISTALLONAMENTO
PROVIDED WITH VALVE AND BEADLOCK SCREWS

$127.95

CERCHTO POSTERIORE L2Z12MIM VENTILATO MAGNESIO "DWT™ SERTEV
CS-RIM-RR212V "DWT" V-SERIES VENTED MAGNESIUM REAR RIM L212MM
BIMENSIONT -

DIMENSIONS L212MM x5
FORNITO CON VALVOLA E VITT ANTISTALLONAMENTO
PROVIDED WITH VALVE AND BEADLOCK SCREWS

$147.95

CERCHTO ANTERIORE [132MIV VENTILATO MAGNESTO "DWT SERTELY
CS-RIM-FRT132LV "DWT" LV-SERIES VENTED MAGNESIUM FRONT RIM L132MM
BIMENSIONI -

DIMENSIONS L132MM x5
FORNITO CON VALVOLA E VITT ANTISTALLONAMENTO
PROVIDED WITH VALVE AND BEADLOCK SCREWS

$134.37

CERCHIO POSTERIORE LZ12MINMT VENTILATO MAGNESTO "DWT" SERTETV
CS-RIM-RR212LV "DWT" LV-SERIES VENTED MAGNESIUM REAR RIM L212MM
BIMENSIONI .

DIMENSIONS L212MM x5
FORNITO CON VALVOLA E VITT ANTISTALLONAMENTO
PROVIDED WITH VALVE AND BEADLOCK SCREWS

$152.52

|CAM132/212LMOX04 AMV OXYTECH MAGNESIUM LYNX WHEEL RIM SET

DIMENSIONS FRONT L132MM x 5" - 5 279.00
DIMENSIONS REAR L2121MM x 5" - $ 298.00
FORNITO CON VALVOLA E VITI ANTISTALLONAMENTO

PROVIDED WITH VALVE AND BEADLOCK SCREWS (2 Front & 2 Rear)

$577.00

|CAM 130/212TGX04 AMV OXYTECH MAGNESIUM TIGER WHEEL RIM SET

DIMENSIONS FRONT L130MM x 5"
DIMENSIONS REAR L212MM x 5"

PROVIDED WITH VALVE AND BEADLOCK SCREWS (2 Front & 2 Rear)

$559.00

| CS-RIM-RR210AL AMV OXYTECH MAGNESIUM 9F WHEEL SET

DIMENSIONS FRONT L130MM x 5" - 5 277.00
DIMENSIONS REAR L212MM x 5" - $ 296.00
FORNITO CON VALVOLA E VITI ANTISTALLONAMENTO
PROVIDED WITH VALVE AND BEADLOCK SCREWS

$573.00

CUSCINETTO P17X@30XHI0MM per cerchi anteriori (10 pezzi)

KIT-CU-1730 BEARING @17X@#30XH10MM for front wheels (10 pieces)

$43.57

VALVOLA CERCHIO RUQTA (10 pezzi)

KIT-RIM-TBVLV WHEEL RIM VALVE (10 pieces)

$19.95

VITE ANTISTALLONAMENTO M5x14MM CON O-RING (50 pezzi)

KIT-CS-VT-SF0514BL BEADLOCK SCREW M5x14MM WITH O-RING (50 pieces)

$199.75

DADO METALBLOCK FLANGIATO RAMATO M8 (12 pezzi)

KIT-VT-NTO8FMB NUT FLANGED METALBLOCK COPPER M8 (12 pieces)

$34.50

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

52




SERBATOIO & ACCESSORI | FUEL TANK & ACCESSORIES

Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

CS-TNK-FLT8L

SERBATOIO CARBURANTE 8.5L
FUEL TANK 8.5L

CON TAPPO, PESCANTE, SFIATO ARIA E VITE DI FISSAGGIO
WITH CAP, SUCTION, AIR PURGE AND FIXING SCREW.

€44,50
SERBATOIO CARBURANTE 45T
CS-TNK-FLTAL FUEL TANK 4.5L
CON TAPPO, PESCANTE, SFIATO ARTA E VITE DI FISSAGGTO
WITH CAP, SUCTION, AIR PURGE AND FIXING SCREW
$72.63
SERBATOIO CARBURANTE 351
CS-TNK-FLT3L FUEL TANK 3.5L
CON TAPPO. PESCANTE, SFIATO ARTA E VITE DT FISSAGGTO
WITH CAP, SUCTION, AIR PURGE AND FIXING SCREW
$64.46
SERBATOIO DT RECUPERO
TNK-REC RECOVERY TANK
$8.55
VITE SERBATOTO NERA
TNK-SCR FUEL TANK SCREW BLACK
VITE SERBATOIO ROSSA
TNK-SCR-RD FUEL TANK SCREW RED $4.85
TAPPO PER SERBATOIO NERO
TNK-CAP FUEL TANK CAP BLACK $8.55
R TAPPO PER SERBATOIO ROSSO .
FUEL TANK CAP RED
GUARNIZIONE PER TAPPO SERBATOIO (10 pezz]
KIT-TNK-CAPGSK FUEL TANK CAP GASKET (10 pieces) $25.95
|TN P TUBO CARBURANTE TPK B5XINIM (100 metr]]
IPK FUEL PIPE @5X9MM (100 meters)
$372.23
|KIT»RC 17 RACCORDO FILETTATO PER SERBATOTO (10 pezal]
: FUEL TANK THREADED CONNECTION (10 pieces) $98.85
|KIT»RC s RACCORDO SERBATOIO COMPLETO DT OR (10 peza)
: FUEL TANK CONNECTION WITH OR (10 pieces) $197.92
|KIT»RC 115 SFIATO SERBATOIO COMPLETO D OR (10 pez)
: FUEL TANK_AIR FLOW CONNECTION WITH OR (10 pieces) $197.92
PESCANTE SERBATOIO (10 pezz)
|K'T’RC~118 FUEL TANK SUCTION PIPE (10 pieces) $197.92
|KIT»RC 02 MOLTA RACCORDO SERBATOTO (10 pezl)
: FUEL TANK CONNECTION SPRING (10 pieces) $19.95
TAPPO RACCORDO NERO (10 pezz)
KIT-TNK-JNT FUEL TANK JOINT CAP BLACK (10 pieces) :
TAPPO RACCORDO ROSS0 (10 pezz)] 18.16
KIT-TNK-JNT-RD FUEL TANK JOINT CAP RED (10 pieces)
RACCORDO TUBO CARBURANTE ™" (10 pezz))
KIT-TNK-TDV FUEL TANK "T" DIVERTER (10 pieces)
TTNKYDV RACCORDO TUBO CARBURANTE ™V (10 pezz)) $93.51
FUEL TANK "¥" DIVERTER (10 pieces)
FITTRO CARBURANTE
TNK-FLFLT FUEL FILTER $25.95

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

53




*Items on this page are only available when shipping via water due to US customs rules.
**Discounts for items on this page depend on quantity and are not known before ordering.

PRODOTTI XERAMIC | XERAMIC PRODUCTS

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

Codice Descrizione Contenuto Prezzo netto (IVAescl.)
code description contents net price (excl. VAT)
KART RACING OIL
X-20115 PM Xeramic Castor Evolution 2T Kart Racing Oil 12 X 1L $398.95
X-20470 PM Xeramic Synmax Full Synthetic 2T Kart Racing Oil 12 X 1L $399.47
KART GEAR OIL

X-20472 PM Xeramic KF Kart Gear Oil 12X 1L $299.95

X-20473 PM Xeramic KZ Kart Transmission Oil 12X 1L $436.95
CHAIN SPRAY

X-20108 PM Xeramic Synthetic Chain Spray 12 X 500ml $245.95

X-20326 PM Xeramic Kart Chain Lube 12 X 500ml $214.26

X-20407 PM Xeramic Ceramic White Chain Spray 12 X 500ml $204.95

CLEANING PRODUCTS

X-20311 PM Xeramic Air Intake Carb & Choke Cleaner 12 X 500ml $ 143.95

X-20315 PM Xeramic Brake Cleaner 12 X 500ml $65.37

X-20404 PM Xeramic Helmet Visor Cleaner 12 x 200ml $121.66
LUBRICANTS

X-20405 PM Xeramic X40 Ceramic Multi Spray 12 x 500ml $134.37

X-20416 PM Xeramic Bearing Lube 12 x 400ml $199.75

X-20348 PM Xeramic Tyre Fitting Lube 12 x 500ml $172.50
BRAKE FLUID

X-20476 PM Xeramic Brake Fluid DOT 5.1 24 x 250ml $188.84

INSTANT GASKETS
X-20150 PM Xeramic Instant Gasket Red 12 x 200ml $322.95
X-20151 PM Xeramic Instant Gasket Black 12 x 200ml $322.95
COPPER PASTE
X-20160 PM Xeramic Copper Paste 6 x 500ml $189.95
X-20155 PM Xeramic Copper Paste 12 x 200ml $379.95
DRYER
HDRY Helmet Dryer $397.65
SDRY Suit Dryer $567.99

54




*Items on this page are considered as "Special Order / Factory
Direct". All items on this page are handled as "PreOrder" to dealers.

Codice Descrizione Prezzo netto (IVA escl.)
code description net price (excl. VAT)
KRT-IPKDMP CARRELLO PORTA KART IPK CON SISTEMA DI SOLLEVAMENTO con gomme piene
‘ IPK KART TROLLEY WITH LIFTING SYSTEM with full rubber tires
$375.98
KRT-IPK CARRELLO PORTA KART IPK con gomme piene
IPK KART TROLLEY with full rubber tires
$324.95
CARRELLO ESPOSITORE KART
KRT-EX KART TROLLEY EXHIBITOR
S 164.95
SMONTA GOMME "PREMIUM"
TRK-TYRPRM "PREMIUM" DISSAMBLY FOR TYRES on request
SMONTA GOMME "RACING”
TRK-TYRRCN "RACING" DISSAMBLY FOR TYRES on request
ADESIVO NUMERO "0" (10 pezzi)
KIT-STK-NUMO NUMBER "0" STICKER (10 pieces)
ADESIVO NUMERO ™1" (10 pezzi)
KIT-STK-NUM1 NUMBER "1" STICKER (10 pieces)
ADESIVO NUMERO "2" (10 pezz1)
KIT-STK-NUM2 NUMBER "2" STICKER (10 pieces)
ADESIVO NUMERO 3" (10 pezzi)
KIT-STK-NUM3 NUMBER "3" STICKER (10 pieces)
ADESIVO NUMERO "4 (10 pezz1)
KIT-STK-NUM4 NUMBER "4" STICKER (10 pieces) $19.95
KIT-STK-NUMS ADESIVO NUMERO 5" (10 pezzi) :
NUMBER "5" STICKER (10 pieces)
ADESIVO NUMERO "6" {10 pezzi)
KIT-STK-NUM6 NUMBER "6" STICKER (10 pieces)
ADESIVO NUMERO 7" (10 pezzi)
KIT-STK-NUM7 NUMBER "7" STICKER (10 pieces)
ADESIVO NUMERO "8" {10 pezz)
KIT-STK-NUM8 NUMBER "8" STICKER (10 pieces)
ADESIVO NUMERO "9" (10 pezzi)
KIT-STK-NUMS NUMBER "9" STICKER (10 pieces)
ALLINEATORE LASER SNIPER V2
TRK-SNPLSR SNIPER V2 LASER ALIGNMENT SYSTEM
on request
ATTINEATORE LASER SNIPER KPT
TRK-SNPKPI SNIPER KPI LASER ALIGNMENT SYSTEM
on request
KIT DISCHT PER REGOLAZIONE CONVERGENZA
KIT-RIM-CNVDSC TOE ALIGNMENT DISCS KIT
$169.95

2024 IPK NORTH AMERICAN ACCESSORIES / REV.001

55




